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Uhrin   „Potvrdilo se, že „Bolka“ půjde nahoru!“  

„Kluci z Plzně, co jezdí na srazy 
nároďáku, mně poradili, že si mám 

zabalit kopačky a kartáček na zuby! “ 
říká obránce Viktorie, kterému však 

odlet do Kataru překazilo zranění.
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Vážení čtenáři!

V  neděli večer se rozhodlo o  novém držite-

li mistrovského titulu. Jeho slávistický obhájce 

padl v přímém souboji v Plzni s rozjetým parním 

válcem Viktorií a nemá smysl debatovat, zda ještě 

někdo může Západočechy na  špici tabulky do-

stihnout. Třináct bodů náskoku je zkrátka třináct 

bodů náskoku. Fanoušci mohou nyní sledovat ale-

spoň bitvy číslo dvě, tři atd. Tedy kdo skončí v lize 

druhý se šancí dostat se do Ligy mistrů z těžkých 

kvalifikačních předkol, kdo vybojuje pohárové 

příčky a kteří dva nešťastníci padnou o patro níž. 

Teď si však nejvyšší soutěž dá týdenní pauzu, bě-

hem níž se čeští reprezentanti vypraví do  tepla 

Kataru, kde sehrají přátelské mače s účastníkem 

světového šampionátu Islandem a domácím tý-

mem. Ve výběru Karla Jarolíma se objevili i dva 

fotbalisté, kteří zatím dohromady nasbírali je-

diný reprezentační start. Zatímco plzeňský bek 

Radim Řezník oblékl dres se lvíčkem před třemi 

lety v  přípravném mači s  USA, stoper Crotone 

v Serii A Stefan Simič se na sraz A-týmu vydal 

poprvé. S oběma fotbalisty vám v tomto Gólu při-

nášíme původní rozhovory stejně jako s trenérem 

Dušanem Uhrinem, který se s Mladou Boleslaví 

konečně dere vzhůru tabulkou!

Tak příjemné fotbalové počtení na www.gol.cz!

Petr Trejbal, šéfredaktor

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.alexandria.cz/
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STALO SE... STALO SE...

„KOLDA TO BÁJEČNĚ TREFIL!“
„Zvládli jsme nedělní zápas se Slavií, měli jsme velkou radost. Už vypadalo, že skončí 

remízou, Kolda (Kolář) to ale báječně trefil. Pak už jsme si to pohlídali. Máme poměrně vel-

ký náskok, ale mluvit o mistrovském titulu sedmnáct kol před koncem je nesmysl. Ve hře 

je jedenapadesát bodů, což je strašně moc. Asi nikdo si nedovedl představit takový průběh 

podzimu. Jak se natahuje naše vítězná série, v médiích se toto často probírá. Je to super, 

ale jsme pokorní. Uvědomujeme si, že žádný zápas není snadný. Třeba nedávno v Karviné. 

Klidně jsme tam mohli ztratit.

„DŮLEŽITÝ BYL NÁVRAT PANA VRBY“
Nedávno mi někdo připomínal Arsenal, který před lety odehrál sezonu bez porážky. Ne-

vím, jestli je něco takového v české lize možné. Vždycky můžeme ztratit, jde o to, abychom 

na hřišti nechali všechno. A prostě až prohrajeme, abychom jeli stejně dál. Společným 

jmenovatelem úspěšného podzimu je určitě povedený začátek. Měli jsme určitě i štěstí, 

například v Jihlavě. Naopak v Liberci a v Boleslavi jsme odehráli skvělé zápasy. Důležitým 

prvkem je návrat pana Vrby. Většinu kluků zná a naopak my jeho. Je to dobrý trenér, což ví 

každý. Vedení se k němu přiklonilo po odchodu kouče Pivarníka. Myslím, že jim to splácí.

„PLZEŇ JDE PO SPRÁVNÉ CESTĚ“
Sparta se Slavií v létě přivedly spoustu posil. Hodně se mluvilo a psalo o tom, že peníze 

vládnou fotbalu, náš manažer pan Šádek prohlásil, že jdeme s klackem proti letenským 

a sešívaným tankům. A vidíte, je to jinak. Už před prvním titulem Plzeň avizovala, že chce 

 RADIM ŘEZNÍK V UTKÁNÍ SE SLAVIÍ, VE KTERÉM ZÁPADOČEŠI ZVÍTĚZILI 1:0. 

Fotbalový týden Radima Řezníka

„Náskok je super. 
Ale jsme pokorní!“

S návratem trenéra Pavla Vrby chytil druhý dech. 
Dost možná i životní formu. Ostatně, obránce Plzně 
RADIMA ŘEZNÍKA, kterého v únoru 2015 přibrzdily 
přetržené vazy v koleni, povolal kouč Jarolím do re-
prezentace. Ve Viktorii válí, stejně tak celý tým. Zá-
padočeši jsou ve hře o postup v Evropské lize, kralu-
jí české soutěži. O víkendu ve šlágru porazili Slavii.

 RADIM ŘEZNÍK SE PO DLOUHODOBÉM ZRANĚNÍ DOSTAL ZPĚT DO SKVĚLÉ 
 FORMY, COŽ MU VYNESLO I NOMINAČNÍ POZVÁNKU DO NÁRODNÍHO TÝMU. 

  Třetí Koubkova 
nula v řadě
Český brankář Tomáš Koubek vychytal fot-
balistům Stade Rennes potřetí za  sebou 
ve francouzské lize vítězství s čistým kontem. 
Pětadvacetiletý reprezentační gólman, který 
do klubu přišel na začátku září z pražské Spar-
ty, slavil s týmem výhru 1:0 nad Bordeaux, v je-
hož dresu odehrál první poločas jeho někdejší 
starší spoluhráč z  českého národního týmu 
záložník Jaroslav Plašil.

  Kozáčik vstoupil 
do „Klubu 100“!
Opora plzeňské Viktorky a slovenské reprezen-
tace Matúš Kozáčik vychytal v nedělním podzim-
ním šlágru doma s pražskou Slavií v české lize 
čisté konto číslo 100 a vstoupil tak do prestižní-
ho Klubu ligových brankářů týdeníku GÓL.  Stov-
ku nastřádal ve třech tuzemských klubech - Sla-
vii (19), Spartě (10) a Plzni (71), dalších osmnáct 
nul z  angažmá v  kyperském klubu Anorthosis 
Famagusta se mu však coby cizinci do statistik 
nezapočítává. Třiatřicetiletý gólman je jedena-
dvacátým členem „Klubu 100“ a v této sezoně 
již druhým přírůstkem. Hned v úvodním kole totiž 
vychytal stou nulu v  utkání Slavie s  Teplicemi 
v Edenu nový brankář červenobílých Jan Laštův-
ka, který od té doby přidal dalších sedm.

  V Kodani 
je porazil krajan…
Fotbalisté Zlína prohráli ve  4. kole Evropské 
ligy na hřišti favorizované Kodaně 0:3. O výhře 
dánského mistra rozhodl český reprezentant 
Michael Lüftner. „Ševci“ předváděli nebojácný 
výkon s neprostupnou obranou, takže domácí se 
dlouho nemohli prosadit a jejich fanoušci marně 
čekali na šance. Až v  závěru poločasu zlínská 
obrana zapomněla na stopera Lüftnera a ten se 
proti svým krajanům prosadil hlavou po centru 
ze standardní situace. V  úvodu druhé půle se 
technickou střelou prezentoval slovinský re-
prezentant Benjamin Verbič, který se pak trefil 
ještě v nastavení střelou zblízka pod břevno.

  Kadlec po operaci 
achillovky
Fotbalistům pražské Sparty bude do  konce 
podzimní sezony chybět obránce Michal Kadlec, 
který se v  pondělí podrobil operaci Achillovy 
šlachy. I když nešlo o závažný zákrok, ale o vy-
řešení chronických obtíží a dlouhodobé bolesti-
vosti achillovky, přijde bývalý český reprezen-
tant o zbylé tři letošní zápasy letenského týmu 
v nejvyšší soutěži doma s Jihlavou, v Olomouci 
a znovu na Letné s Mladou Boleslaví. Dvaatřice-
tiletý bek nastoupil jen v pěti z dosavadních tři-
nácti kol HET ligy, na letenské marodce je také 
jeho mladší jmenovec útočník Václav Kadlec, 
který léči natržený zadní stehenní sval.

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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KALENDÁRIUM

 PATRIK BERGER 

jsem spokojený celkově. Doma i v kabině. Na pohodě v týmu se určitě podílí skvělá par-

ta, která je v Plzni dlouhodobě. Po trénincích i po zápasech chodíme na kafe. Pohoda je 

i na tréninku. Víme ale, kde jsou hranice, co si můžeme u trenéra dovolit.

„VĚŘIL JSEM, ŽE V KATARU NĚCO UKÁŽU“
Důležitý je i návrat Dana Koláře. Moc si ho vážím. On i Franta Rajtoral nebyli hráči, 

kteří měli loni v srpnu Plzeň opustit. Ale to už nikdo neovlivní. Vrba znal Dana, vzal ho 

zpátky. Je v pohodě, snad v tom bude pokračovat. Myslím, že ani v reprezentaci by se ne-

ztratil, viděl bych ho tam rád. V nároďáku jsem nebyl tři roky, o to příjemnější pocit z ná-

vratu jsem měl. Věřil jsem, že nějaký prostor v Kataru dostanu, ale lékařské vyšetření 

na srazu v Praze mně vystavilo nečekanou stopku. Když jsem odjížděl z Plzně, ptal jsem 

se kluků, kteří v nároďáku hrají pravidelně, co si mám zabalit. Poradili mi, že kopačky 

a kartáček na zuby. Teď je budu muset zase vybalit.“ 

pracovat s hráči z české nebo slovenské ligy. Tento koncept se klubu nějakou dobu vyplácí, 

drží se ho. Nechci tvrdit, že se Sparta se Slavií zbláznily. Zkrátka zkouší, jestli to bude fungo-

vat. Musejí si vyhodnotit samy, jestli zvolily správně. Mě těší, že Plzeň správnou cestou jde.

„S PŘÍTELKYNÍ ČEKÁME DCERKU“
Nevím, jestli mám životní formu. To ať hodnotí jiní. Já jsem především rád, že jsem zdra-

vý. Vím, o čem mluvím. Po zranění jsem se vracel devět měsíců, těžko jsem se dostával 

do sestavy. Jsem panu Vrbovi vděčný, že mi dal zase šanci. Asi je to můj osudový trenér. 

Že bychom byli kamarádi, to ne, ale cítím od něj důvěru. Navíc čekáme s přítelkyní dcerku, 

RADIM ŘEZNÍK * Narozen: 20. ledna 1989 * Výška: 180 cm * Váha: 78 kg * Stav: svobodný, 
přítelkyně Míša * Fotbalový post: obránce * Česká liga: 205 zápasů/ 6 gólů
Hráčská kariéra: FC Těrlicko (1997-2000), FC Karviná (2000-2001), Baník Ostrava (2001-
2011), Viktoria Plzeň (2011-?) * Největší úspěchy: postup do základní skupiny Ligy mistrů 
(2013), vítěz české ligy (2013, 2015, 2016), vicemistr Evropy U17 (2006), účastník play off 
Evropské ligy (2014), postup do základní skupiny Evropské ligy (2012, 2016, 2017), člen re-
prezentačních výběrů do 16, 17, 18, 19, 20 a do 21 let

 PLZEŇSKÝ OBRÁNCE NECHYBĚL V SESTAVĚ VIKTORIE V TÉTO SEZONĚ ANI MINUTU. 

STALO SE...

 ZATÍM JEDINÝ REPREZENTAČNÍ START SI RADIM ŘEZNÍK PŘIPSAL V ZÁŘÍ 2014 
NA LETNÉ PROTI USA. HOSTÉ TEHDY ZVÍTĚZILI 1:0. DALŠÍ VŠAK V KATARU BOHUŽEL NEPŘIDÁ... 

  Slovan povolal 
slovenského trenéra
I  když se bratislavskému Slovanu, za  který 
pravidelně nastupují čeští krajánci - nejlepší 
střelec, útočník Jakub Mareš a záložník Lukáš 
Droppa - povedl start do nového ročníku sloven-
ské Fortuna ligy, v posledních kolech „belasí“ 
výsledkově klopýtají a  propadají se tabulkou. 
Po  domácí remíze s  poslední Senicou byl od-
volán srbský kouč Ivan Vukomanovič, s  nímž 
na  jaře Slovan vyhrál Slovnaft Cup, a nahradil 
ho Martin Ševela. Ten dostal v  září vyhazov 
z  Trenčína, který v  nedávné minulosti dovedl 
ke  dvěma mistrovským titulům. Premiéra mu 
ale nevyšla, neboť jeho noví svěřenci prohráli 
1:2 v Dunajské Stredě, které tak přepustili dru-
hou příčku za suverénně vedoucí Trnavou.  

  Weber 
už nevede Karvinou
Vedení MFK Karviná odvolalo trenéra Jozefa 
Webera a na jeho post dočasně dosadilo spor-
tovního ředitele Lubomíra Vlka, kterému bude 
pomáhat dosavadní asistent Josef Mucha. Šes-
tačtyřicetiletý kouč „nepřežil“ sobotní porážku 
2:3 na Julisce s Duklou, kde hosté ještě pět mi-
nut před koncem vedli 2:1, ale v závěru dvakrát 
inkasovali a zůstávají s osmi body na sestupo-
vém patnáctém místě. Právě hubený bodový 
zisk byl hlavním důvodem odvolání, neboť herní 
projev týmu není podle klubového vedení špat-
ný. Weber dovedl Karvinou vloni do  nejvyšší 
soutěže a po vydařené první polovině sezony se 
nováček bez problémů zachránil.    

inzerce

LISTOPAD
Datum narození, jméno (reprezentoval v letech, zápasy/góly)

7. LISTOPADU

1943 Vladimír Hagara 1968-1973 25/4

9. LISTOPADU

1913 Jiří Zástěra 1946-1948 3/0

10. LISTOPADU

1937 Zdeněk Zikán 1958 4/5

1973 Miroslav Baranek 1995-2001 17/5

1973 Patrik Berger 1993-2001  44/18

1981 Miroslav Slepička 2008 2/0

11. LISTOPADU

1915 Jan Říha 1937-1948 25/9

13. LISTOPADU

1912 Jaroslav Bouček 1934-1939 31/1

1939 Karel Brückner - - - - - - - -

1947 Ján Pivarník 1968-1977 39/1

1965 Miroslav Soukup - - - - - - - -

1972 Pavel Verbíř 1996-2000 10/2

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.sportovnizurnal.cz/
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HLUBOKÉ 
třetinové příkopy

Ještě tři kola zbývají do konce podzimní části 
nejvyšší soutěže. Její aktuální tabulka je rozdě-
lena na tři skupiny týmů, které mají mezi sebou 
tak hluboké bodové příkopy, že bude jen vel-
mi obtížné je v dalším průběhu sezony zasypat 
a vzájemně se mezi sebou promíchat.

 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

Plzeň i  po  nedělní výhře doma nad Slavií nadále drží re-

kordní stoprocentnost a červenobílé sny o obhajobě titulu, kte-

rý s  sebou přinese i  přímý postup do  Ligy mistrů, nemají ani 

skalní vyznavači těchto barev i klubové vedení z Edenu. Manko 

čtrnácti bodů je víc než propastné a výmluvné. Slávisté se tak 

ocitli ve společnosti dalších týmů, které budou bojovat o účast 

v pohárové Evropě - buď z HET ligy, nebo coby vítěz MOL Cupu, 

což se však už na  jaře netýká aktuálně druhé Olomouce a ani 

největšího rivala z Letné. V tom může být i šance severočeského 

trojlístku, především Liberce.

Moravské kvinteto, z něhož dosáhla pouze Jihlava na dvou-

ciferný počet bodů díky překvapivé výhře doma právě nad 

Slovanem, si to pravděpodobně rozdá o  druholigové jízdenky. 

Překonat půltucet bodové ztráty do klidného středu je totiž si-

syfovským úkolem, který bude s přibývajícími koly stále těžším 

psychickým balvanem, takže spíš rozhodnou „zápasy pravdy“ 

o pomyslný stejný počet bodů. 

AKTUÁLNĚ

GÓL TÝDNE

Světová fotbalová federace FIFA zva-
žuje zavedení Ligy národů na všech konti-
nentech. Nová soutěž se poprvé bude hrát 
příští rok v Evropě, kde nahradí přípravné 
zápasy a navíc se z ní bude možné doda-
tečně kvalifikovat na mistrovství Evropy.

Liga národů 
na všech kontinentech?

„FIFA byla do  procesu zapojena od  začátku 
a budeme v tom spolu s UEFA i dalšími konfede-
racemi pokračovat i nadále,“ uvedla v prohlášení 
světová federace. „Už jsme se začali bavit o tom, 
kam bychom mohli soutěž posunout,“ přidala svoji 
následnou oficiální reakci UEFA. Evropská Liga ná-
rodů odstartuje v září 2018 a bude rozdělená podle 
koeficientů do čtyř soutěží, mezi kterými se bude 
postupovat i  sestupovat. Každá z  lig navíc bude 
mít jedno účastnické místo na Euru, o nějž budou 
v březnu 2020 bojovat čtyři nejlepší týmy, které si 
postup nezajistí z běžné kvalifikace.

S Ligou národů jako první přišla UEFA a nyní za-
vedení podobné soutěže zvažuje také severoame-
rická konfederace CONCACAF. „Jednohlasně jsme 
se shodli na tom, že jde o skvělý nápad. Už jsme se 
bavili o možných formátech, protože až to Evropa 
zavede, bude těžší sehnat soupeře pro přípravné 
zápasy,“ řekl už před časem předseda CONCACAF 
Victor Montagliani. 

 PŘEDSEDA CONCACAF 
 VICTOR MONTAGLIANI. 

 PŘÍMÝ SOUBOJ MEZI PLZNÍ A SLAVIÍ ROZHODL O TOM, 
 ŽE SI MISTROVSKÝ TITUL S PŘEDSTIHEM „PŘEDPLATILI“ ZÁPADOČEŠI. 

 TOMÁŠ ROSICKÝ MŮŽE SE SPARŤANY POMÝŠLET MAXIMÁLNĚ NA STŘÍBRNOU POZICI, FOTBALISTY BANÍKU ČEKÁ BITVA O ZÁCHRANU. 

AKTUÁLNĚ

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Bývalý reprezentační záložník Daniel Kolář má nemalou 

zásluhu na vítězném ligovém tažení Plzně. Právě jeho bran-

ky rozhodly oba podzimní šlágry ve prospěch viktoriánů - 

na Letné se Spartou a nyní doma se Slavií.

KRESBA TÝDNE

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/


Stefan Simič - 

stoper 
na roztrhání

Na červnovém mistrovství Evropy hráčů do 21 let v Polsku patřil k největ-
ším oporám českých „lvíčat“. Ale v dalších měsících jako by se po stoperu 
STEFANU SIMIČOVI fotbalová země slehla, i když se po návratu z hostování 
v belgickém Mouscronu hlásil na velmi zvučné adrese v AC Milán. Jenže na-
konec v něm místo pro něj nezbylo, takže v poslední den letního přestupo-
vého okna zakotvil na hostování v poměrně neznámém jihoitalském klubu 
z Crotone. Prvního října si odbyl premiéru v Serii A, brzy se posunul do zá-
kladní sestavy a tím se otevřela také kardinální otázka: za kterou repre-
zentaci dvaadvacetiletý obránce s bosenskými kořeny nastoupí? V neděli 
večer dostal dodatečnou nominaci do českého národního týmu, v pondělí 
dorazil do Prahy na reprezentační sraz a v úterý usedl s novými spoluhráči 
do leteckého speciálu na přípravný turnaj v Kataru…  

Stefan Simič - 

stoper 
na roztrhání
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 VÁCLAV TICHÝ  ZÁHŘEB/PRAHA 

	 Z Boloně jste nečekaně přivezli tři body, i když jste dva-

krát inkasovali!

„Dostali jsme oba góly z trestných kopů. Jeden kopl Verdi pra-

vačkou, druhý levačkou. I když jsme inkasovali v nastaveném čase 

do šatny, po přestávce jsme utkání dokázali otočit dvěma slepe-

nými brankami. Bylo to pro nás velmi důležité vítězství, vyhráli 

jsme podruhé za sebou a máme nyní větší klid. Škoda, že je nyní 

reprezentační přestávka, protože v  příštím kole hrajeme doma 

s  Janovem, kterému se moc nedaří, a  mohli jsme toho využít. 

Takhle bude mít čas se na nás nachystat, v klubu skončil také tre-

nér Jurič, který přivedl Crotone do Serie A.“    

	 Stihl jste prohodit pár slov s krajanem Ladislavem Krejčím?

„Nastoupil až do druhého poločasu a po zápase jsme se nepo-

tkali, protože domácí fotbalisté se po porážce na trávníku moc ne-

zdržovali a také my jsme pospíchali za trenérem do šatny.“ 

	 Sobotní utkání měl sledovat i reprezentační asistent Mi-

roslav Koubek. Aspoň s ním jste se potkal?

„Ne, ani táta, který byl na tomto zápase, se s ním neviděl.“

	 Otec jezdí na každý zápas Crotone?

„Byl na utkání s Interem a s Fiorentinou, které jsme vyhrá-

li, a v sobotu v Boloni. Asi nám nosí štěstí a bude muset jezdit 

častěji!“

 PO PŘÍCHODU DO CROTONE SE STEFAN SIMIČ POSTUPNĚ STAL ČLENEM ZÁKLADNÍ SESTAVY TÝMU SERIE A.  TALENTOVANÝ STOPER PROŠEL ČESKÝMI MLÁDEŽNICKÝMI REPREZENTACEMI S PROZATÍMNÍM VRCHOLEM NA ČERVNOVÉM ME U21 V POLSKU. 

„Česko bylo pro mě 
jasná volba 

číslo jedna!“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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	 Nedávno s vámi na tohle téma mluvil i Edin Džeko, který 

je kapitánem a největší hvězdou bosenské reprezentace!

„Bylo to po utkání v Římě s AS, kde jsem poprvé nastoupil v zá-

kladní sestavě Crotone. Prohráli jsme 0:1 z penalty, která neby-

la. Velmi mě potěšilo, když mě takový slavný útočník oslovil, bral 

jsem to jako kompliment. Ptal se mě, jestli existuje z mé strany 

nějaký zájem, že bych reprezentoval Bosnu.“

	 V létě jste hovořil o nabídkách z Německa a ze Španěl-

ska, proč jste nakonec zvolil Crotone?

„AC Milán mě nechtěl nikam na přestup pustit. Pomalu se blížil 

konec transferového okna, pár dnů předtím jsme odmítli nabídku 

na přestup právě z Crotone, zájem o hostování měla i Slavia. Mi-

lánský sportovní ředitel pan Mirabelli dlouhou dobu hrával právě 

v Crotone, domluvil v poslední den hostování s opcí, rozhodlo také 

ROZHOVORROZHOVOR

 V ZÁPASE S AS ŘÍM SE POTKÁVALI NA TRÁVNÍKU, PO NĚM PŘEMLOUVAL HVĚZDNÝ 
 EDIN DŽEKO STEFANA SIMIČE K „NÁSTUPU“ DO BOSENSKÉ REPREZENTACE. MARNĚ… 

	 O premiérové nominaci do reprezentačního „áčka“ jste 

se dozvěděl až o den později v neděli večer…

„Dostali jsme od  trenéra volno až do  středy. Jel jsem proto 

s tátou a moji sestřenicí autem do Záhřebu, kde bydlí a kde máme 

další příbuzné. Byl jsem se podívat na nedělním utkání chorvatské 

ligy Lokomotivy s Rijekou, protože tam hraje několik mých někdej-

ších spoluhráčů. Kdybych nebyl nominovaný, tak bych v Záhřebu 

zůstal až do úterý. Takhle jsem letěl v pondělí ráno do Prahy.“ 

	 V  poslední době se o  vás hovořilo hlavně v  souvislosti 

s tím, že jste měl nabídky reprezentovat Bosnu a Hercegovinu, 

Chorvatsko a Srbsko!

„Česko bylo pro mě jasná volba číslo jedna, narodil jsem se 

tady, vyrůstal, žije tady moje rodina, mám tu spoustu kamarádů. 

Hrál jsem za  všechny mládežnické reprezentační výběry a  byl 

jsem i kapitánem. Jsem spokojený, že to takhle dopadlo.“

	 A kdyby to nedopadlo?

„Tak druhou volbou by byla Bosna a  Hercegovina, mám tam 

ještě rodinu, vyrostl tam táta. Bojovali za Bosnu ve válce. Pro naši 

rodinu to znamená hodně. Ještě v pondělí mě kontaktoval jeden 

z funkcionářů fotbalového svazu, jestli jsem nezměnil názor a ne-

chtěl hrát za jejich národní tým. Odpověděl jsem mu, že jsem se už 

rozhodl. Srbsko a Chorvatsko oslovily speciálně mého tátu.“ 

 OFICIÁLNÍ FOTO STEFANA SIMIČE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH FC CROTONE. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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„Nádherné, i když jsem tam nikdy předtím nebyl! Můžu i teď, 

kdy je všude zima, chodit v  tričku s  krátkým rukávem, protože 

teploměr ukazuje 25 stupňů!“

	 V  létě jste si v  prvním přípravném utkání AC Milán se 

švýcarským Luganem zlomil kůstku na ruce, musel na operaci 

a přišel tak o zájezd do Číny, kde se formoval kádr pro novou se-

zonu. Mohl jste v něm zůstat?

„Nemám rád slovo „kdyby“, prostě se mi tohle zranění přihodilo 

a nedá se nic dělat. Ruka je v pořádku, mám v ní čtyři šrouby. Her-

ní šanci v AC bych dostal jedině, kdyby prodalo dva obránce, kteří 

však v kádru zůstali, takže proto jsem chtěl odejít na hostování ně-

ROZHOVORROZHOVOR

 STEFAN (DRUHÝ ZPRAVA) NA PRVNÍM TRÉNINKU REPREZENTAČNÍHO A-TÝMU. PO JEHO LEVICI DALŠÍ NOVIC ROBERT HRUBÝ Z BANÍKU OSTRAVA. 

to, že klub se orientuje na mladé hráče, kterým dává dostatek her-

ního prostoru a tím je posouvá v kariéře dál, i do lepších týmů.“

	 Měsíc jste čekal na svoji premiéru v Serii A…

„Přišel jsem do klubu za pět minut dvanáct, už byla odehraná 

tři ligová kola a sestava stabilizovaná. Musel jsem se v mančaf-

tu zabydlet, trenér mi říkal, ať makám, že šanci od něj dostanu. 

Poprvé jsem nastoupil na posledních osm minut ve Ferraře proti 

SPAL 2013 a postupně jsem se dostal do základní sestavy, ve kte-

ré bych se chtěl samozřejmě udržet. To je nyní můj hlavní cíl pro 

celou sezonu.“

	 Otec je zároveň vaším manažerem. Jaké to má výhody či 

nevýhody?

„Výhodou je, že všechny informace od něj vím z první ruky, co 

se kolem mě děje. Ale na druhou stranu zase některé situace oba 

prožíváme na sto procent!“    

	 Jaké je Crotone místo k mimofotbalovému životu?

 NA LETOŠNÍM ME U21 ODEHRÁL STEFAN SIMIČ VŠECHNY ZÁPASY VE SKUPINĚ A PATŘIL K NEJLEPŠÍM HRÁČŮM „LVÍČAT“. 

Stefan Simič 
Narozen: 20. února 1995 * Výška: 189 cm * Váha: 79 kg * Stav: 
svobodný * Fotbalový post: stoper
Hráčská kariéra: Slavia Praha (2001-2012), FC Janov (Itálie, 
2012-2013), AC Milán (Itálie, 2013-2014), AS Varese 1910 (Itálie, 
2014-2015), AC Milán (Itálie, 2015-2016), Royal Excelsior Mous-
cron (Belgie, 2016-2017), AC Milán (Itálie, 2017), FC Crotone (Itálie, 
2017-?) * Největší úspěchy: postup a účast s českou „jedenadva-
cítkou“ na mistrovství Evropy této věkové kategorie (Polsko 2017)

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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 PŘIPÍŠE SI V KATARU STEFAN SIMIČ PRVNÍ START ZA ČESKÝ NÁRODNÍ TÝM? 

kam, kde budu mít podobné zápasové vytížení, jako jsem měl v mi-

nulé sezoně v belgickém Mouscronu. Věřím, že to můžu i v Crotone 

naplnit, i když jsem do klubu přišel až v rozehrané soutěži.“

	 Jste rodilý Pražák, kdy jste byl naposledy v  hlavním 

městě Česka?

„Když jsme se vrátili v červnu z mistrovství Evropy jedenadva-

cítek v Polsku. Měl jsem jen čtyři nebo pět dnů dovolené, které 

jsem strávil s kamarády v Chorvatsku, a už jsem se hlásil trenéru 

Montellovi na letní přípravě AC Milán. Od té doby jsem doma ne-

byl, až nyní na pondělním reprezentačním srazu „áčka“. Ani teď 

se v  Praze moc nezdržím, protože do  Kataru odlétáme v  úterý 

ráno. Věřím, že aspoň do jednoho zápasu, které nás tam čekají, 

nastoupím. Je to pro mě velká čest a odměna za práci! Vždycky 

jsem s obdivem vzhlížel k hráčům českého nároďáku a teď jsem 

se do něj dostal i já…“ 

„Když mě oslovil 
Edin Džeko, bral jsem 
to jako kompliment…“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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www.fotbal.cz
Oficiální internetové stránky

Fotbalové asociace České republiky

http://www.fotbal.cz
http://pumastore.cz/
http://top4football.cz/
http://top4football.cz/
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Viktoriáni letí ligou rychlostí blesku. 
Ani jeden ze třinácti soupeřů je 
na podzim nezvládl přibrzdit, což platí 
i po nedělním šlágru ve Štruncových 
sadech se slávisty. Západočeši 
se vyhřívají na špici tabulky 
s luxusním náskokem třinácti 
bodů před druhou Olomoucí!

Plzeňská jízda 

nekončí! 
 13. KOLO Viktoriáni letí ligou rychlostí blesku. 

Ani jeden ze třinácti soupeřů je 
na podzim nezvládl přibrzdit, což platí 
i po nedělním šlágru ve Štruncových 
sadech se slávisty. Západočeši 
se vyhřívají na špici tabulky 
s luxusním náskokem třinácti 
bodů před druhou Olomoucí!

Plzeňská jízda 

nekončí! 
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Když v  létě Mladou Boleslav přebíral, trenéra 
DUŠANA UHRINA stěží napadlo, jakým marastem 
bude muset s  týmem projít. Po  katastrofálním 
úvodu se dokonce v  médiích spekulovalo o  jeho 
odvolání. Středočeši se však přece jen zvedají. 
O víkendu vyhráli 1:0 v Ostravě, byť dohrávali bez 
vyloučeného brankáře Agajeva.

Dušan Uhrin: „Na Baroše nám 
nakonec vyšel Magera!“

 DUŠAN UHRIN UŽ KONEČNĚ NEMUSÍ MÍT TAKOVÉ NERVY - 
 „BOLKA“ SE VYŠVIHLA ALESPOŇ DO STŘEDU TABULKY A MÍŘÍ JEŠTĚ VÝŠ. 

	 V prvním poločase jste na hřišti vládli. Byl záměr na soupeře vlétnout?

„Přesně jsme věděli, co Ostrava hraje. Že v prvních poločasech nabírá ztrátu, kterou 

po přestávce dotahuje a bývá výrazně lepší než soupeři. Dostatečně jsme se na to připra-

vili, troufám si tvrdit, že v první půli jsme byli jasně lepší a měli dát více branek. Dokonce 

jsme dali i rychlý gól, který ale neplatil kvůli ofsajdu.“

	 Jenže po přestávce se průběh zápasu změnil. Proč?

„Trošinku jsme vypadli z rytmu, neudrželi jsme balón ve středu hřiště a soupeř nás za-

tlačil. Paradoxně jsme ale pak v deseti hráli lépe než v jedenácti.“

	 Co říkáte na  vyloučení brankáře Agajeva, který dostal druhou žlutou kartu 

za zdržování?

„Byla to jeho strašná chyba, nechal se unést diváky a dostal zbytečnou žlutou. Ale tu 

první viděl za to, že reklamoval dvoumetrový ofsajd...“

	 Zdržoval až příliš okatě, že?

„Jasně, že jsem na něj naštvaný. Budeme to řešit interně. Zbytečně zdržel hru.“

	 Zdržování patří do taktického plánu každého týmu, který má lehce navrch.

„Pokud držíte těsný náskok a soupeř má šanci vyrovnat, tak v utkání využijete každou 

příležitost, abyste utkání dostali zpátky pod kontrolu. V příhodnou situaci hru zklidníte, 

lehce ji pozdržíte. Neviděl jsem mužstvo, které by tohle nedělalo. Rozhodně ale nenabádá-

me brankáře, aby zdržoval, protože je za to žlutá karta.“

 V POSLEDNÍCH ČTYŘECH UTKÁNÍCH ZTRATILI SVĚŘENCI 
 DUŠANA UHRINA BODY JEN ZA REMÍZU S TEPLICEMI. 

ECHO 13. KOLA

  Zase ten Kolář! 
V Plzni mají specialistu na rozhodující 
góly v  nejdůležitějších ligových zápa-
sech. Kapitán Daniel Kolář zařídil jejich 
shodná vítězství 1:0 v 10. kole na Spar-
tě i nynější nad Slavií. Pražané ztrácejí 
na západočeského lídra už 14 bodů.

  Hanáci ubojovali bod
Olomoucký nováček remízou 1:1 v Ďo-
líčku odskočil na skvělém druhém mís-
tě slávistům na  jednobodový odstup, 
ale k  výhře měli blíže Klokani, kteří 
však z  mnoha šancí dokázali náskok 
soupeře ve druhé půli jen srovnat. 

  Další ztráta Sparty
Duelem plným zvratů si prošli sparťa-
né ve Zlíně. S domácím účastníkem Ev-
ropské ligy dokázali otočit nepříznivý 
stav na 2:1, jenže v nastavení zásluhou 
gólu Džafiče o výhru přišli. K náhrad-
nímu cíli - druhé příčce - jim tak stále 
chybí 4 body.

  Spodek se odděluje… 
Odstup pětice týmů nejvíce ohro-
žených sestupem začíná pro ně být 
nebezpečný. Zatímco dvanáctou Jih-
lavu dělí od posledních osmibodových 
celků Ostravy, Karviné a Brna jen dva 
body, na jedenáctou Duklu se dívá se 
šestibodovou ztrátou…   

CELKOVÁ TABULKA
# MUŽSTVO Z V R P S B

1. Plzeň 13 13 0 0 28:4 39

2. Sigma Olomouc 13 7 5 1 20:9 26

3. Slavia Praha 13 7 4 2 19:5 25

4. Liberec 13 7 2 4 21:15 23

5. Sparta Praha 13 6 4 3 17:11 22

6. Jablonec 13 5 5 3 19:15 20

7. Teplice 13 5 4 4 18:16 19

8. Bohemians 1905 13 4 6 3 13:12 18

9. Mladá Boleslav 13 5 2 6 17:20 17

10. Zlín 13 4 4 5 15:19 16

11. Dukla Praha 13 4 4 5 14:21 16

12. Jihlava 13 3 1 9 14:27 10

13. Slovácko 13 1 6 6 9:16 9

14. Ostrava 13 1 5 7 17:27 8

15. Karviná 13 2 2 9 12:22 8

16. Brno 13 2 2 9 8:22 8

PROGRAM 14. KOLA
17.11. 15:00 Sparta Praha - Jihlava

18.11. 16:00 Brno - Teplice

18.11. 16:00 Liberec - Ostrava

18.11. 16:00 Sigma Olomouc - Zlín

18.11. 18:00 Slavia Praha - Dukla Praha

18.11. 20:00 Slovácko - Plzeň

19.11. 15:00 Karviná - Jablonec

19.11. 15:00 Mladá Boleslav - Bohemians 1905

VÝSLEDKY 13. KOLA
Plzeň - Slavia Praha 1:0

Zlín - Sparta Praha 2:2

Jablonec - Brno 1:0

Bohemians 1905 - Sigma Olomouc 1:1

Dukla Praha - Karviná 3:2

Jihlava - Liberec 3:1

Ostrava - Mladá Boleslav 0:1

Teplice - Slovácko 3:0

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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STATISTIKA 13. KOLA

 PO REPREZENTAČNÍ PAUZE ČEKÁ UHRINŮV TÝM DUEL S BOHEMINAS. 

Matějovský, náš klíčový hráč. Dlouho jsme přemýšleli, koho 

do středu obrany postavíme, protože ne všichni nám tam zapa-

dali. Nakonec nám tam vyšel Magera, který si tento post osahal 

už v MOL Cupu, kde to zvládl velmi dobře.“

	 V Ostravě to zopakoval, přitom měl na sebe Milana Ba-

roše!

„I proto to měl velice těžké. Baroš je pořád vynikající, hraje 

výborně. Je to klíčový muž Baníku. I proti nám měl velkou šan-

ci, naštěstí ji nedal. Myslím, že jsme si vítězství zasloužili, když 

jsme hráli skoro dvacet minut v oslabení.“

	 Dívá se vám nyní na tabulku podstatně líp než před ne-

dávnem, kdy se Boleslav potácela u dna?

„Jsem rád, že se potvrdila moje tehdejší slova, že mužstvo 

Mladá Boleslavi má kvalitu, že půjde nahoru.“ 

 FOTBALISTÉ MLADÉ BOLESLAVI SLAVÍ GÓL RUSLANA MINGAZOVA (VPRAVO), KTERÝM V SOBOTU ZVÍTĚZILI V OSTRAVĚ 1:0. 

DUŠAN UHRIN ml. * Narozen: 11. října 1967 * Trenérská karié-

ra: RH Strašnice (1990-1992), Union Praha (1992-1994), Vyšehrad 

(1994-1997), Sparta Praha B (1997-1998), Poštorná (1998-1999), 

Slavia Praha (1999, mládež), Slavia Praha (1999-2001, asistent), 

Bohemians 1905 (2002-2004), Mladá Boleslav (2004-2007), Teme-

švár (2007-2008), Kluž (2009), Mladá Boleslav (2009), AEL Limas-

sol (2010), Temešvár (2010-2011), Dinamo Tbilisi (2012-2013), Vik-

toria Plzeň (2013-2014), Dinamo Minsk (2014-2015), Slavia Praha 

(2015-2016), Mladá Boleslav (2017-?)

Největší úspěchy: osmifinále Evropské ligy (2014), základní sku-

pina Poháru UEFA (2006/2007), vítěz gruzínské ligy (2012/2013), 

vítěz Gruzínského poháru (2013), vicemistr české ligy (2005/2006, 

2013/2014), Trenér Synot ligy za září 2015

	 Byli jste stoprocentně produktivní, tři body berete 

za jedinou střelu na bránu. Není to málo?

„Kdyby Chramosta ve druhé půli lépe zpracoval balón, tak šel 

sám na branku. Nevím, jestli jsme vystřelili jen jednou na bran-

ku, ale měli jsme spoustu příležitostí, abychom míč do sítě do-

pravili. A že jsme netrefili bránu z některých pozic? V první půli 

jsme situací k ohrožení Baníku měli hodně. Dokonce jsme dali 

hned ve  druhé minutě branku. Jestli gólová střela Mingazova 

byla jediná, tak ta z kraje zápasu byla druhá. Přestože nám asis-

tent rozhodčího odmával ofsajd.“

	 Velkým překvapením bylo nasazení útočníka Magery 

na stopera. Co vám k tomuto tahu vedlo?

„Do utkání jsme šli s velkými komplikacemi. V pátek na tré-

ninku se zranil Hubínek, vykartovaný byl stoper Stronatti a také 

 Plzeň - Slavia � 1:0 (0:0)
Branka: 79. D. Kolář (J. Kopic). Rozhodčí: Příhoda - I. Nádvorník, J. Paták. ŽK: T. Hájek - Bořil, Van 
Buren. Diváci: 11.640 (vyprodáno).
Plzeň: Kozáčik - Řezník, Hejda, T. Hájek, Limberský - Hořava (84. Živulič), Hrošovský - M. Petržela 
(62. M. Zeman), D. Kolář, J. Kopic - Krmenčík (88. Řezníček). Trenér: Vrba.
Slavia: Laštůvka - Bořil, Jugas, Deli, Sobol - Ngadeu, Rotaň (71. Stoch) - Van Buren (80. Necid), 
Hušbauer, Zmrhal (60. Sýkora) - Milan Škoda. Trenér: Šilhavý.

 Zlín - Sparta � 2:2 (1:1)
Branky: 15. Ekpai (Traoré), 90.+1 Džafič (Gajič)- 24. Josef Šural (přímý kop) 79. Janko (odražený 
míč). Rozhodčí: Proske - Kotík, D. Pospíšil. ŽK: Gajič, Traoré - Frýdek, Vatajelu. Diváci: 5492.
Zlín: S. Dostál - Kopečný, Bačo, Gajič, Bartošák - Ekpai (68. Džafič), Janíček (66. Hnaníček), Traoré, 
Jiráček, Mehanovič (80. Železník) - Diop. Trenér: Páník.
Sparta: Dúbravka - Karavajev, Hovorka, Štetina, Costa - Mavuba, Frýdek - Biabiany (73. Janko), 
Néstor (73. Sáček), Vatajelu (87. Mandjeck) - Josef Šural. Trenér: Stramaccioni.

 Jablonec - Brno � 1:0 (1:0)
Branka: 4. Zelený (Jovovič). Rozhodčí: Orel - Wilczek, Kříž. ŽK: Trávník - J. Polák I, Lutonský, 
Melichárek, Kijanskas, Fortes. Diváci: 2083.
Jablonec: Valeš - Holeš, Pernica, Hübschman, Matěj Hanousek - Jovovič (67. Jaroslav Diviš), V. Ku-
bista, Trávník, Zelený - Martin Doležal II (71. Mihálik), Tecl (88. Janetzký). Trenér: Klucký.
Brno: Melichárek - Vraštil, Kijanskas, Pavlík, T. Jablonský (87. Gomes) - T. Pilík, Kratochvíl, J. Polák 
I, Milan Škoda, Lutonský (46. Fortes) - Koné. Trenér: R. Pivarník.

 Bohemians 1905 - Olomouc � 1:1 (0:1)
Branky: 68. Hašek ml. (Jindřišek) - 38. Plšek (vyražený míč). Rozhodčí: Julínek - Blažej, Hrabov-
ský. ŽK: Šmíd (Bohemians 1905). Diváci: 3798.
Bohemians 1905: Fryšták - M. Dostál, Hůlka, Šmíd, Kocič - Jindřišek - Reiter (26. Kabajev, 
83. Tetteh), Hašek ml., D. Mašek, Vaníček (78. Bartek) - J. Nečas. Trenér: Hašek st.
Olomouc: M. Buchta - Sladký, Radakovič, Jemelka, Vepřek - Zahradníček (78. Hála), Plšek, Kal-
vach, Houska (89. Obročník), Falta - Chorý (75. Texl). Trenér: V. Jílek.

v 

 Jihlava - Liberec � 3:1 (3:1)
Branky: 5. J. Krejčí (Keresteš), 35. Záviška (P. Dvořák), 38. Záviška (Ikaunieks) - 24. Graiciar (Po-
točný). Rozhodčí: E. Marek - Pochylý, Dobrovolný. ŽK: Keresteš, J. Krejčí, Vaculík - Potočný. ČK: 
(85.) Potočný. Diváci: 2063.
Jihlava: Hanuš - Nový, Tlustý, J. Krejčí, Keresteš - Vaculík (80. Zoubele), Záviška - Fulnek, P. Dvo-
řák, Popovič (86. N. Daníček)- Ikaunieks (90.+2 Urblík). Trenér: Kopecký.
Liberec: O. Kolář - Coufal, Kúdela, Karafiát, Kerbr (84. Voltr) - Bosančič, Kulhánek, Potočný - 
P. Ševčík (72. Folprecht), Graiciar, Hybš (59. Pulkrab). Trenér: Trpišovský.

 Ostrava - Mladá Boleslav � 0:1 (0:1)
Branka: 14. Mingazov (samostatná akce). Rozhodčí: Berka - Pelikán, Horák. ŽK: Sus, R. Hrubý - 
Mingazov, Takács, Agajev. ČK: (75.) Agajev. Diváci: 5505.
Ostrava: Šustr - Pazdera, J. Pokorný, Azackij, Morgan - Šindelář (63. Mičola) - Sus (74. Poznar), 
R. Hrubý, De Azevedo, Stáňa (46. O. Šašinka) - Baroš. Trenér: R. Kučera.
Ml. Boleslav: Agajev - Pauschek, Chaluš, Magera, Fleišman - Takács, J. Rada - Přikryl (77. Vejmo-
la), Mingazov (69. Chramosta, 90. Levin), Fabián - Mebrahtu. Trenér: Uhrin ml.

 Dukla - Karviná � 3:2 (0:1)
Branky: 62. Preisler (přímý kop), 85. Holenda (Djuranovič), 89. Lukáš Holík (Brandner) - 38. Panák 
(Budínský), 55. Budínský (Wágner). Rozhodčí: Pechanec - Moláček, Kubr. ŽK: Djuranovič, Brandner 
- Šisler, Lischka, Eismann. Diváci: 1626.
Dukla: F. Rada - Preisler, Holek, Jiránek, Podaný - Miloševič (62. Lukáš Holík), Bilovský, Daniel 
Tetour - Schranz (46. Djuranovič), Holenda, Koreš (77. Brandner). Trenér: Hynek.
Karviná: Berkovec - Štepanovský, Janečka, Lischka, Vondra - Budínský, Šisler - Jan Moravec, Pa-
nák (76. Ramírez), Kalabiška (79. Eismann) - Wágner. Trenér: J. Weber.

 Teplice - Slovácko � 3:0 (1:0)
Branky: 36. Fillo (Krob), 52. Vaněček (samostatná akce), 75. Vaněček (Krob). Rozhodčí: Zelinka - 
K. Hájek, Koval. ŽK: Hyčka - Divíšek, Jan Navrátil, Hofmann. Diváci: 3252.
Teplice: Jakub Diviš - Vondrášek, Jeřábek, Šušnjar, Krob - Fillo (50. Hyčka), T. Kučera, Král, Soun-
gole (63. Trubač), Jan Rezek (87. Šup) - Vaněček. Trenér: Šmejkal.
Slovácko: Daněk - Juroška, Hofmann, Šimko, Divíšek (63. Reinberk) - Jan Navrátil, Šumulikoski, 
Machalík (84. L. Sadílek), V. Daníček (57. Jakub Rezek), Havlík - Zajíc. Trenér: Kordula.

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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 REMÍZOVÝ DUEL BOHEMIANS S OLOMOUCÍ PŘINESL SPOUSTU SOUBOJŮ A DVĚ BRANKY. 

BORIS KOČÍ

ZAUJALO MĚ „Nemohl jsem si nechat ujít nedělní utkání vicemistra s  mistrem v  Plzni, kte-
ré mohlo naznačit, kdo bude mít k titulu a k přímému postupu do Ligy mistrů blíž. 
Utkání proto mělo velký náboj, zajímavý a dramatický průběh. Rozdíl mezi oběma 
týmy byl v kombinaci a to, myslím, sehrálo i rozhodující roli v konečném výsledku. 
Viktorka je totiž kombinačně silná, její hráči o sobě vědí, takže zvládají kombinace 
ve dvou nebo ve třech.  Slavia spíš improvizuje, možná je to způsobené i častějším 
rotováním hráčů v sestavě, takže zákonitě nemůžete využívat zažité automatismy. 
Plzeň dokázala právě tímto způsobem slávisty přehrávat hlavně po  obou krajích 
a hlavně ve druhé půli je dostala pod trvalejší tlak, ze kterého se zrodil i vítězný 
gól Dana Koláře. Byla to zasloužená výhra, díky které mají nyní viktoriáni nevídaný 
náskok, takže obě pražská „S“ si to nejspíš spolu rozdají jen o druhé místo.

Sparta má stejný problém jako Slavia v  kombinaci, což se markantně ukazuje 
při absenci Tomáše Rosického. Je to hra na náhodu a spoléhání jen na individuální 
schopnosti jednotlivých hráčů, že něco na trávníku vymyslí. Vzhledem k tomu, že se 
neustále točí v sestavě bez ohledu na to, jestli se v předchozím zápase uspělo nebo 
ne, tak se ani moc nelze divit, že jim to týmově pořád drhne…“

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.jutagrass.cz/
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První listopadový prvoligový 
víkend byl na góly stejně jako počasí 
proměnlivý. Pět branek padlo v  dra-
matickém duelu na  Julisce v  utkání 
domácí Dukly s  Karvinou, o  jednu 
méně pak ve  Zlíně, kde se „Ševci“ 
rozešli smírně s  pražskou Spartou 
po remíze 2:2. Tři trefy do sítě hostů 
zaznamenali tepličtí fotbalisté na Stí-
nadlech, kde se představilo Slovác-
ko, a  překvapivě i  hráči Jihlavy, kde 
liberecký Slovan nepotvrdil výkony 
a výsledky z předchozích kol HET ligy. 
Naopak podle očekávání nepřinesl 
gólové hody šlágr podzimu v  Plzni, 
kde suverénní lídr zdolal úřadujícího 
mistra z Edenu jedinou brankou. 

1. Plzeň 28 2,154
2. Liberec 21 1,615
3. Olomouc 20 1,538
4.-5. Slavia 19 1,462
4.-5. Jablonec 19 1,462
6. Teplice 18 1,385
7.-9. Sparta 17 1,308
7.-9. Ml. Boleslav 17 1,308
7.-9. Ostrava 17 1,308
10. Zlín 15 1,154
11.-12. Dukla 14 1,077
11.-12. Jihlava 14 1,077
13. Bohemians 1905 13 1,000
14. Karviná 12 0,923
15. Slovácko 9 0,692
16. Brno 8 0,615

 MARTIN HAŠEK UDRŽEL PROTI OLOMOUCI 
 PRO BOHEMIANS PRŮMĚR GÓLU NA ZÁPAS. 

GÓLOVÁ JÍZDA

Podzimní šlágr 
s jednou trefou

VYCHYTANÉ NULY

8
Jan Laštůvka (Slavia)

6 - Miloš Buchta (Olomouc), Matúš Kozáčik * 5 - Filip Rada (Dukla) * 4 - Martin Dúbravka (Sparta), 
Tomáš Fryšták (Bohemians 1905), Vlastimil Hrubý (Jablonec), Ondřej Kolář (Liberec)

NEJLEPŠÍ STŘELCI

9
Michael Krmenčík (Plzeň)

7 - Stanislav Tecl (Jablonec), David Vaněček (Teplice) * 6 - Golgol Mebrahtu (Ml. Boleslav) * 5 - Mi-
lan Baroš (Ostrava), Jan Holenda (Dukla), Davis Ikaunieks (Jihlava), Milan Kerbr (Liberec), Daniel 
Kolář (Plzeň), Josef Šural (Sparta), Tomáš Zajíc (Slovácko) * 4 - Lukáš Budínský (Karviná), Mick 
Van Buren (Slavia), Ubong Ekpai (Zlín), Martin Fillo (Teplice), Martin Graiciar (Liberec), David Hous-
ka (Olomouc), Robert Hrubý (Ostrava), Jevgenij Kabajev (Bohemians 1905), David Lafata (Sparta), 
Ondřej Mihálik (Jablonec), Jakub Plšek (Olomouc), Jan Rezek (Teplice), Milan Škoda (Slavia)

SOUTĚŽ AKTIVITY GÓLU

(gól - 2 body, asistence - 1,5 bodu)

27
Michael Krmenčík (Plzeň, 9 + 6)

15,5
Stanislav Tecl (Jablonec, 7 + 1)

15
Jan Kopic (Plzeň, 3 + 6)

14,5 - Davis Ikaunieks (Jihlava, 5 + 3) * 14 - David Vaněček (Teplice, 7 + 0) * 12,5 - Martin Fillo 
(Teplice, 4 + 3), Jakub Plšek (Olomouc, 4 + 3) * 12 - Golgol Mebrahtu (Ml. Boleslav, 6 + 0), Roman 
Potočný (Liberec, 3 + 4) * 11,5 - Jan Holenda (Dukla, 5 + 1), Milan Kerbr (Liberec, 5 + 1), Daniel 
Kolář (Plzeň, 5 + 1) * 11 - David Houska (Olomouc, 4 + 2) * 10 - Milan Baroš (Ostrava, 5 + 0), Josef 
Šural (Sparta, 5 + 0), Tomáš Zajíc (Slovácko, 5 + 0) * 9,5 - Lukáš Budínský (Karviná, 4 + 1), Mick 
Van Buren (Slavia, 4 + 1), Robert Hrubý (Ostrava, 4 + 1), Milan Škoda (Slavia, 4 + 1) * 9 - Carlos De 
Azevedo (Ostrava, 3 + 2), Vladimír Jovovič (Jablonec, 3 + 2) * 8,5 - Josef Hušbauer (Slavia, 2 + 3) * 
8 - Ubong Ekpai (Zlín, 4 + 0), Martin Graiciar (Liberec, 4 + 0), Jevgenij Kabajev (Bohemians 1905, 4 + 
0), David Lafata (Sparta, 4 + 0), Marek Matějovský (Ml. Boleslav, 1 + 4), Ondřej Mihálik (Jablonec, 
4 + 0), Jan Rezek (Teplice, 4 + 0) * 7,5 - Šimon Falta (Olomouc, 3 + 1), Mirzad Mehanovič (Jablonec/
Zlín, 3 + 1) * 7 - Tomáš Wágner (Karviná, 2 + 2) * 6,5 - Milan Petržela (Plzeň, 1 + 3), Ondřej Zahustel 
(Sparta, 1 + 3) * 6 - Jan Krob (Teplice, 0 + 4), Tomáš Necid (Slavia, 3 + 0) * 5,5 - Jakub Fulnek 
(Jihlava, 2 + 1), Patrik Hrošovský (Plzeň, 2 + 1), Václav Kadlec (Sparta, 2 + 1), Ruslan Mingazov (Ml. 
Boleslav, 2 + 1), Jiří Texl (Olomouc, 2 + 1) * 5 - Vladimír Coufal (Liberec, 1 + 2), Vlastimil Daníček 
(Slovácko, 1 + 2), Dame Diop (Zlín, 1 + 2), Pavel Dvořák (Jihlava, 1 + 2), Lukáš Hejda (Plzeň, 1 + 2), 
Jan Chramosta (Ml. Boleslav, 1 + 2), David Limberský (Plzeň, 1 + 2), Dominik Mašek (Bohemians 
1905, 1 + 2), Jakub Podaný (Dukla, 1 + 2), Rudolf Reiter (Bohemians 1905, 1 + 2), Bronislav Stáňa 
(Ostrava, 1 + 2), Tomáš Vondrášek (Teplice, 1 + 2) * 4,5 - Zdeněk Folprecht (Liberec, 0 + 3), Lukáš 
Masopust (Jablonec, 0 + 3), Jakub Rada (Ml. Boleslav, 0 + 3), Martin Zeman (Plzeň, 0 + 3)

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.aaaauto.cz/
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Jak slávisté nezdramatizovali ligu

  Plzeň - Slavia   � 1:0 (0:0)

Na plzeňský stadion nastoupili domácí s cílem prodloužit ví-

těznou ligovou sérii, zatímco slávisté chtěli snížit jedenáctibodo-

vý náskok Západočechů v čele tabulky (1). Viktoriáni vyrukovali 

v nejsilnější sestavě, tedy i se zkušeným bekem Davidem Limber-

ským v ochranné obličejové masce (2). Fanoušci na zaplněných 

ochozech čekali góly od nejlepšího střelce soutěže Michaela Kr-

menčíka, jenž ale svůj účet 9 gólů nerozmnožil (3). Zastoupil jej 

však domácí kapitán Daniel Kolář (4), který v 79. minutě vstřelil 

jedinou branku zápasu. Slávistický gólman Jan Laštůvka  (5) 

jeho dalekonosnou střelu uviděl až na poslední chvíli a nestačil 

zareagovat. Plzeňané se po utkání mohli radovat: jejich náskok 

na Olomouc činí 13 bodů a titul mají téměř v kapse ještě před kon-

cem podzimní části ligy… (6) 

1)

2)
3)

6)

5)4)
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Co ukáže přípravný
turnaj v Kataru?

Z české reprezentace před přípravnými zápasy s Islandem a Katarem na tur-
naji v Dauhá vypadli Bořek Dočkal s Matějem Vydrou. Do nominace naopak tre-
nér Karel Jarolím doplnil Josefa Šurala s Martinem Frýdkem ze Sparty, Jaro-
míra Zmrhala ze Slavie, Jana Klimenta z Bröndby Kodaň a poprvé byli povoláni 
Stefan Simič z Crotone a David Houska z Olomouce.

 KAREL JAROLÍM MUSEL PŘI TVORBĚ NOMINACE TROCHU ČAROVAT… 

  SKVĚLÉ VÝKONY VE SPARTĚ PŘINESLY JOSEFU ŠURALOVI DODATEČNOU NOMINACI DO REPREZENTACE. 

Národní tým se sešel po poledni v Praze v kompletním složení 

24 hráčů. Zdravotní problémy však měli obránce Radim Řezník 

a dodatečně povolaný Zmrhal, místo kterých musel kouč Jaro-

lím povolat dva nové fotbalisty: libereckého Vladimíra Coufala 

a olomouckého Šimona Faltu. Potíže měl v minulých dnech i zá-

ložník Jakub Jankto, který by ale měl být podle něj v pořádku.

Dočkalovi nedávno skončila sezona v čínské lize a na srazu 

záložník Che-nanu Ťien-jie chyběl kvůli rodinným důvodům. 

Útočníka Vydru z  anglického Derby County vyřadilo svalové 

zranění.

Simič patřil na červnovém mistrovství Evropy v Polsku mezi 

opory české „jedenadvacítky“. V  Jarolímově výběru je poprvé 

krátce poté, co se v médiích objevily zprávy, že o něj mají zájem 

i jiné reprezentace. O dvaadvacetiletého stopera usilovaly Chor-

vatsko, Srbsko a na poslední chvíli se ho neúspěšně snažili zlá-

kat zástupci Bosny a Hercegoviny.

„Je to stoper se vším všudy. Umí se tam chovat, myslím, že 

ne nadarmo si získal stálé místo v Crotone. Pevně věřím, že má 

šanci se dál rozvíjet a zlepšovat,“ hodnotí nováčka reprezentační 

trenér. 

Poprvé by za národní tým mohl nastoupit také čtyřiadvaceti-

letý záložník Houska, který patří ke klíčovým hráčům Olomouce. 

Za ligového nováčka dal v dosavadním průběhu nejvyšší soutěže 

čtyři branky a pomohl Sigmě k překvapivému druhému místu 

v tabulce. „David, který byl už mezi náhradníky, patří ke klíčovým 

hráčům Olomouce,“ zdůrazňuje Jarolím, proč ho nominoval.

Šurala do  národního týmu vynesla oslnivá střelecká for-

ma, protože v posledních čtyřech soutěžních zápasech dokázal 

za trápící se Spartu nastřílet šest branek. Oproti tomu Frýdek 

byl povolán poté, co za letenský celek nastoupil poprvé po mě-

síční pauze. V nominaci je zřejmě i proto, že plzeňský záložník 

Tomáš Hořava má zdravotní problémy. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Starjet
Stroj primárně určený k sečení nebo mulčování pravidelně udržovaných travnatých ploch. Ze široké nabídky 
modelů určených od náročného domácího použití až po obecní a komunální plochy si jistě vybere každý. 
Starjet denně používá více než pětset obcí k sečení a údržbě obecních ploch. Starjet je také nejrozšířenějším 
traktorem v ČR v údržbě fotbalových a jiných travnatých hřišť. 

Mezi naše Vážené VIP zákazníky patří nejprestižnější fotbalové kluby jako je AC Sparta Praha, SK Slavia Praha,  
Bohemians 1095, FC Slovan Liberec, FK Baumit Jablonec, FK Mladá Boleslav a další. 

Použitím originálního příslušenství lze Starjet využít po celý rok.

Starjet
 ČESKÉ TRAKTORY PRO ČESKÉ STADIONY

PROČ TRAKTOR SECO?
� český výrobek s tradicí od roku 1888
� nejlevnější náhradní díly na trhu
� spolelivý servis 

Youtube: seco-traktory
Facebook: seco-traktory
www.seco-traktory.cz

NOMINACE 
JMÉNO VĚK NAROZENÍ KLUB STARTY BRANKY

BRANKÁŘI 

Tomáš Koubek 25 let 26. 8. 1992 Stade Rennes 6 0

Jiří Pavlenka 25 let 14. 4. 1992 Werder Brémy 3 0

Tomáš Vaclík 28 let 29. 3. 1989 FC Basilej 17 0

OBRÁNCI 

Jan Bořil 26 let 11. 1. 1991 SK Slavia Praha 3 0

Jakub Brabec 25 let 6. 8. 1992 KRC Genk 8 0

Vladimír Coufal 25 let 22. 8. 1992 FC Slovan Liberec 0 0

Ondřej Čelůstka 28 let 18. 6. 1989 Antalyaspor 3 1

Tomáš Kalas 24 let 15. 5. 1993 Fulham FC 10 0

Filip Novák 27 let 26. 6. 1990 Midtjylland FC 11 1

Stefan Simič 22 let 20. 1. 1995 FC Crotone 0 0

Marek Suchý 29 let 29. 3. 1988 FC Basilej 35 1

ZÁLOŽNÍCI 

Antonín Barák 22 let 3. 12. 1994 Udinese Calcio 5 4

Šimon Falta 24 let 23. 4. 1993 SK Sigma Olomouc 0 0

Martin Frýdek 25 let 24. 3. 1992 AC Sparta Praha 0 0

David Houska 24 let 29. 6. 1993 SK Sigma Olomouc 0 0

Robert Hrubý 23 let 27. 4. 1994 FC Baník Ostrava 0 0

Josef Hušbauer 27 let 16. 3. 1990 SK Slavia Praha 12 1

Jakub Jankto 21 let 19. 1. 1996 Udinese Calcio 8 1

Jan Kopic 27 let 4. 6. 1990 FC Viktoria Plzeň 7 3

Tomáš Souček 22 let 27. 2. 1995 SK Slavia Praha 6 0

Jan Sýkora 23 let 29. 12. 1993 SK Slavia Praha 5 0

ÚTOČNÍCI 

Jan Kliment 24 let 1. 9. 1993 Bröndby Kodaň 4 0

Michael Krmenčík 24 let 15. 3. 1993 FC Viktoria Plzeň 10 6

Josef Šural 27 let 30. 5. 1990 AC Sparta Praha 15 1

Trenér: Karel Jarolím DO KATARU SE VYPRAVÍ I ZÁLOŽNÍK UDINESE ANTONÍN BARÁK. 

„Vypadli nám někteří hráči obzvlášť ve středu hřiště. Nebylo 

jednoduché to dát dohromady. Překvapením se možná může 

zdát Frýdek. Váhal jsem dlouho, rozhodlo, že v  reprezentaci 

už je vyzkoušený a  případně se dá i  použít na  více postech,“ 

vysvětluje kouč. Poměrně překvapivě byl dodatečně povolán 

i slávista Zmrhal, kterému se poslední dobou herně příliš ne-

vedlo. „V klubu moc pravidelně nenastupoval, ale ať už jsme ho 

pozvali kdykoliv, nás nikdy nezklamal. Je to i víceméně na zá-

kladě toho, že chceme kádr stabilizovat,“ dodává Karel Jaro-

lím. Poté však musel i Jaromíra Zmrhala z týmu pro zdravotní 

komplikace vyřadit…

Česká reprezentace v  pondělí navečer trénovala na  Stra-

hově a v úterý ráno odletěla do Dauhá. Přípravný turnaj zahájí 

ve středu zápasem s Islandem a v sobotu nastoupí proti domá-

címu výběru. 

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.seco-traktory.cz/
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Žlutá ponorka dobyla Eden

Dva týdny poté, co sešívaná letka zaskočila slavný Villarreal na jeho 
hřišti a ze Španělska si odvezla cenný bod za plichtu 2:2, přivítala Sla-
via slavného soka v den výročí založení klubu v Edenu a tentokrát už 
favorit neponechal nic náhodě…  

 SLÁVISTICKÁ OFENZÍVA V ODVETĚ S VILLARREALEM ZKLAMALA. NEPROSADIL SE TOMÁŠ NECID… 

 … ANI ZKUŠENÝ DANNY, OBA PŘITOM SKÓROVALI V PRVNÍM VZÁJEMNÉM KLÁNÍ VE ŠPANĚLSKU. 

Oslava 125. výročí založení se Slavii v Edenu výsledkově nevy-

dařila, po porážce 0:2 svěřenci kouče Šilhavého klesli ve skupi-

ně A na třetí pozici o dva body za druhou kazašskou Astanu. Herně 

však proti silnému protivníkovi nezklamali a především v druhém 

poločase jej přehrávali a několikrát byli blízko k vyrovnání na 1:1. 

V šancích však selhali, především záložník Souček měl tři nadějné 

příležitosti, ovšem ani jednou nedokázal rozvlnit síť. Villarreal tak 

těsné vedení, do kterého jej poslal již v 15. minutě Bacca, dokázal 

ubránit a minutu před koncem z brejku definitivně zlomil odpor 

domácích, když si střelu Čeryševa srazil do vlastní sítě Deli… 

DŮRAZNÁ ODPOVĚĎ PLZNĚ
Nedávný zápas na půdě švýcarského Lugana se lídrovi nejvyšší 

české soutěže hrubě nevydařil a porážkou 2:3 si notně zkompliko-

val život ve skupině G. V domácí odvetě si však Plzeň spravila re-

putaci, když zvítězila hladce 4:1 a se šesti body na kontě poskočila 

na druhé postupové místo ve skupině. V dresu Viktorie zazářil pře-

devším kanonýr Michael Krmenčík, jenž poslední mančaft švýcar-

ské ligy sestřelil dvěma zásahy a dokonce se probojoval do ideální 

sestavy 4. kola, v němž byl vůbec nejlépe hodnoceným hráčem!

PORAZIL JE KRAJAN
Fotbalisté Zlína prohráli na hřišti Kodaně 0:3. O výhře dán-

ského mistra rozhodl český reprezentant Michael Lüftner, jenž 

se také prosadil do  ideální jedenáctky kola. „Ševci“ předvádě-

li nebojácný výkon s  neprostupnou obranou, takže domácí se 

dlouho nemohli prosadit a jejich fanoušci marně čekali na šan-

ce. Až v závěru poločasu zlínská obrana zapomněla na stopera 

Lüftnera a ten se proti svým krajanům prosadil hlavou po centru 

ze standardní situace. V druhé půli se ještě 2x prosadil Verbič 

a Zlínu se tak po vysoké prohře sen o postupu do jarní fáze již té-

měř rozplynul v mlze… 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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 NEJVĚTŠÍM „PALIČEM“ ŠANCÍ VŠAK 
 NETYPICKY BYL DEFENZIVNÍ ZÁLOŽNÍK SOUČEK. 

 ZLÍNSKÉ POHÁROVÉ DOBRODRUŽSTVÍ ASI BRZY SKONČÍ, 
 JIRÁČEK A SPOL. MAJÍ NA KONTĚ POUHÉ DVA BODY. 

VIKTORIA PLZEŇ - LUGANO 4:1 (3:1)

Branky: 4. a 19. Krmenčík, 45. Hořava, 56. Čermák - 15. Mariani. Rozhodčí: Lardot - Godelaine, 
Conotte (všichni Belg.). ŽK: Petržela, Limberský - Carlinhos, Daprelá, Sulmoni. Diváci: 9483.

Plzeň: Hruška - Řezník, Hejda, Hájek, Limberský - Hořava (86. Živulič), Hrošovský - Petržela, Čer-
mák, Kopic (74. Pilař) - Krmenčík (65. Řezníček). Trenér: Vrba.

Lugano: Da Costa - Mihajlovic, Sulmoni, Golemic, Daprelá - Sabbatini, Ledesma (84. Milosavljevič), 
Mariani - Bottani, Gerndt (76. Bnú-Marzúk), Carlinhos (61. Vécsei). Trenér: Tami.

SLAVIA PRAHA - VILLARREAL CF 0:2 (0:1)

Branky: 15. Bacca, 89. vlastní Deli. Rozhodčí: Madden - McGeachie, Mulvanny (všichni Skot.). ŽK: 
Bořil - Bakambu. Diváci: 18.403.

Slavia: Laštůvka - Bořil, Jugas, Deli, Sobol - Hromada (46. Ngadeu), Souček - Sýkora (80. Škoda), 
Danny (63. Van Buren), Stoch - Necid. Trenér: Šilhavý.

Villarreal: Barbosa - Mario Gaspar, Álvaro, Víctor Ruiz, Marín - R. Soriano (82. Sansone), Hernández, 
Trigueros - Fornals (67. Čeryšev) - Bakambu, Bacca (72. Chuca). Trenér: Calleja.

FC KODAŇ - ZLÍN 3:0 (1:0)

Branky: 40. Lüftner, 49. a 90. Verbič. Rozhodčí: Dabanovič - Djukič, Tatar (všichni Černí Hora). ŽK: 
Sotiriou, Zeca, Matič. Diváci: 25.000.

Kodaň: Olsen - P. Ankersen, Vavro, Lüftner, Bengtsson - Kusk (64. Falk), Zeca (C), U. Matić, Toutouh 
(72. Amankwaa) - Sotiriou (64. Pavlović), Verbič.

Zlín: S. Dostál - Kopečný, Bačo, Gajič, Holzer - Ekpai (75. Železník), Traoré, Janíček (C) (54. Hnaní-
ček), Jiráček - Diop (65. Mehanović), V. Vukadinovič.

 PLZEŇSKÝ FORVARD MICHAEL KRMENČÍK DVĚMA GÓLY SESTŘELIL LUGANO 
 A POTVRZUJE PARÁDNÍ FORMU, LETOS V 18TI DUELECH UŽ 14X SKÓROVAL! 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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 PSG DOMINUJE SKUPINĚ B S PLNÝM POČTEM BODŮ A SKÓRE 17:0! 

 BORCI AS ŘÍM PO DEMOLICI CHELSEA 3:0 POSKOČILI DO ČELA SKUPINY C. 

 ATLÉTICO PODRUHÉ REMIZOVALO 
 S KARABACHEM A PLAY OFF MU MIZÍ PŘED OČIMA. 

TABULKY ZÁKLADNÍCH SKUPIN LIGY MISTRŮ

SKUPINA A
TÝM Z V R P G B

1. Manchester Utd 4 4 0 0 10:1 12
2. Basilej 4 2 0 2 8:5 6
3. CSKA Moskva 4 2 0 2 5:8 6
4. Benfica 4 0 0 4 1:10 0

SKUPINA B
TÝM Z V R P G B

1. PSG 4 4 0 0 17:0 12
2. Bayern 4 3 0 1 8:4 9
3. Celtic 4 1 0 3 4:10 3
4. Anderlecht 4 0 0 4 0:15 0

SKUPINA C
TÝM Z V R P G B

1. AS Řím 4 2 2 0 8:4 8
2. Chelsea 4 2 1 1 11:7 7
3. Atl. Madrid 4 0 3 1 2:3 3
4. Karabach 4 0 2 2 2:9 2

SKUPINA D
TÝM Z V R P G B

1. Barcelona 4 3 1 0 7:1 10
2. Juventus 4 2 1 1 5:5 7
3. Sporting 4 1 1 2 5:6 4
4. Olympiakos 4 0 1 3 3:8 1

SKUPINA E
TÝM Z V R P G B

1. Liverpool 4 2 2 0 13:3 8
2. Sevilla 4 2 1 1 8:8 7
3. Sp. Moskva 4 1 2 1 8:5 5
4. Maribor 4 0 1 3 1:14 1

SKUPINA F
TÝM Z V R P G B

1. Manchester City 4 4 0 0 12:3 12
2. Šachtar 4 3 0 1 7:5 9
3. Neapol 4 1 0 3 7:9 3
4. Feyenoord 4 0 0 4 3:12 0

SKUPINA G
TÝM Z V R P G B

1. Besiktas 4 3 1 0 8:3 10
2. FC Porto 4 2 0 2 9:7 6
3. RB Lipsko 4 1 1 2 5:8 4
4. Monako 4 0 2 2 3:7 2

SKUPINA H
TÝM Z V R P G B

1. Tottenham 4 3 1 0 10:3 10
2. Real Madrid 4 2 1 1 8:5 7
3. Dortmund 4 0 2 2 4:8 2
4. APOEL 4 0 2 2 2:8 2

1. KOLO
FC Porto - Besiktas 1:3 * Feyenoord - Manchester City 0:4 * Liverpool - Sevilla 2:2

Maribor - Sp. Moskva 1:1 * RB Lipsko - Monako 1:1 * Real Madrid - APOEL 3:0
Šachtar - Neapol 2:1 * Tottenham - Dortmund 3:1 * AS Řím - Atl. Madrid 0:0

Barcelona - Juventus 3:0 * Bayern - Anderlecht 3:0 * Benfica - CSKA Moskva 1:2
Celtic - PSG 0:5 * Chelsea - Karabach 6:0 * Manchester Utd. - Basilej 3:0 

Olympiakos - Sporting 2:3

6. KOLO

05.12. 20:45
AS Řím - Karabach * Barcelona - Sporting * Bayern - PSG

Benfica - Basilej * Celtic - Anderlecht * Chelsea - Atl. Madrid
Manchester Utd. - CSKA Moskva * Olympiakos - Juventus

06.12. 20:45
FC Porto - Monako * Feyenoord - Neapol * Liverpool - Sp. Moskva
Maribor - Sevilla * RB Lipsko - Besiktas * Real Madrid - Dortmund

Šachtar - Manchester City * Tottenham - APOEL

5. KOLO
21.11. 18:00 Besiktas - FC Porto * Sp. Moskva - Maribor

21.11. 20:45
APOEL - Real Madrid * Dortmund - Tottenham * Manchester City - Feyenoord

Monako - RB Lipsko * Neapol - Šachtar * Sevilla - Liverpool

22.11. 18:00 CSKA Moskva - Benfica * Karabach - Chelsea

22.11. 20:45
Anderlecht - Bayern * Atl. Madrid - AS Řím * Basilej - Manchester Utd.

Juventus - Barcelona * PSG - Celtic * Sporting - Olympiakos

 TOTTENHAM SMÁZL REAL 3:1 A ZAJISTIL SI ÚČAST V JARNÍCH BOJÍCH! 

2. KOLO
Anderlecht - Celtic 0:3 * Atl. Madrid - Chelsea 1:2 * Basilej - Benfica 5:0

CSKA Moskva - Manchester Utd. 1:4 * Juventus - Olympiakos 2:0 * PSG - Bayern 3:0
Sporting - Barcelona 0:1 * Karabach - AS Řím 1:2 * APOEL - Tottenham 0:3

Besiktas - RB Lipsko 2:0 * Dortmund - Real Madrid 1:3 * Manchester City - Šachtar 2:0
Monako - FC Porto 0:3 * Neapol - Feyenoord 3:1 * Sevilla - Maribor 3:0 

Sp. Moskva - Liverpool 1:1

3. KOLO
Anderlecht - PSG 0:4 * Barcelona - Olympiakos 3:1 * Bayern - Celtic 3:0

Benfica - Manchester Utd. 0:1 * CSKA Moskva - Basilej 0:2 * Chelsea - AS Řím 3:3
Juventus - Sporting 2:1 * Karabach - Atl. Madrid 0:0 * APOEL - Dortmund 1:1

Feyenoord - Šachtar  1:2 * Manchester City - Neapol 2:1 * Maribor - Liverpool 0:7
Monako - Besiktas 1:2 * RB Lipsko - FC Porto 3:2 * Real Madrid - Tottenham 1:1

Sp. Moskva - Sevilla 5:1 4. KOLO
Dortmund - APOEL 1:1 * FC Porto - RB Lipsko 3:1 * Liverpool - Maribor 3:0

Neapol - Manchester City 2:4 * Sevilla - Sp. Moskva 2:1 * Šachtar - Feyenoord 3:1
Tottenham - Real Madrid 3:1 * Besiktas - Monako 1:1 * AS Řím - Chelsea 3:0
Atl. Madrid - Karabach 1:1 * Basilej - CSKA Moskva 1:2 * Celtic - Bayern 1:2

Manchester Utd. - Benfica 2:0 * Olympiakos - Barcelona 0:0 * PSG - Anderlecht 5:0
Sporting - Juventus 1:1

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/


4948

4848 49

in
ze

rc
e inzerce

Úterý 7.11.2017
45/2017

Úterý 7.11.2017
45/2017 EVROPSKÁ LIGAEVROPSKÁ LIGA

TABULKY ZÁKLADNÍCH SKUPIN EVROPSKÉ LIGY

SKUPINA A
TÝM Z V R P G B

1. Villarreal 4 2 2 0 7:3 8
2. FC Astana 4 2 1 1 7:4 7
3. SLAVIA PRAHA 4 1 2 1 4:5 5
4. M. Tel Aviv 4 0 1 3 0:6 1

SKUPINA B
TÝM Z V R P G B

1. Dyn. Kyjev 4 3 1 0 9:5 10
2. Partizan 4 1 2 1 5:4 5
3. Young Boys 4 0 3 1 4:5 3
4. Skenderbeu 4 0 2 2 2:6 2

SKUPINA C
TÝM Z V R P G B

1. Ludogorets 4 2 2 0 5:2 8
2. Braga 4 2 1 1 5:5 7
3. Hoffenheim 4 1 1 2 6:6 4
4. Basaksehir 4 0 2 2 3:6 2

SKUPINA D
TÝM Z V R P G B

1. AC Milán 4 2 2 0 8:3 8
2. AEK 4 1 3 0 4:3 6
3. Austria Vídeň 4 1 1 2 8:11 4
4. Rijeka 4 1 0 3 7:10 3

SKUPINA E
TÝM Z V R P G B

1. Atalanta 4 2 2 0 8:3 8
2. Lyon 4 2 2 0 7:3 8
3. Apollon 4 0 3 1 5:7 3
4. Everton 4 0 1 3 3:10 1

SKUPINA F
TÝM Z V R P G B

1. FC Kodaň 4 1 3 0 4:1 6
2. S. Tiraspol 4 1 3 0 3:2 6
3. Lok. Moskva 4 1 2 1 5:3 5
4. ZLÍN 4 0 2 2 1:7 2

SKUPINA G
TÝM Z V R P G B

1. FCSB 4 3 1 0 8:3 10
2. PLZEŇ 4 2 0 2 9:8 6
3. H. Beer Sheva 4 1 1 2 5:7 4
4. Lugano 4 1 0 3 6:10 3

SKUPINA H
TÝM Z V R P G B

1. Arsenal 4 3 1 0 8:3 10
2. CZ Bělehrad 4 1 2 1 2:2 5
3. BATE 4 1 1 2 6:10 4
4. Kolín nad Rýnem 4 1 0 3 6:7 3

SKUPINA I
TÝM Z V R P G B

1. Salcburk 4 2 2 0 4:1 8
2. Marseille 4 2 0 2 3:3 6
3. Guimaraes 4 1 1 2 4:5 4
4. Konyaspor 4 1 1 2 2:4 4

SKUPINA J
TÝM Z V R P G B

1. Östersunds 4 2 1 1 5:3 7
2. Zorya 4 2 0 2 3:5 6
3. Ath. Bilbao 4 1 2 1 3:3 5
4. Hertha 4 1 1 2 3:3 4

SKUPINA K
TÝM Z V R P G B

1. Lazio 4 4 0 0 9:3 12
2. Nice 4 2 0 2 9:5 6
3. Waregem 4 1 1 2 4:8 4
4. Vitesse 4 0 1 3 3:9 1

SKUPINA L
TÝM Z V R P G B

1. Zenit Petrohrad 4 3 1 0 12:3 10
2. Real Sociedad 4 3 0 1 14:3 9
3. Rosenborg 4 1 1 2 5:9 4
4. Vardar 4 0 0 4 1:17 0

1. KOLO
Arsenal - Kolín nad Rýnem 3:1 * CZ Bělehrad - BATE 1:1 * FCSB - Plzeň 3:0

Guimaraes - Salcburk 1:1 * H. Beer Sheva - Lugano 2:1 * Hertha - Ath. Bilbao 0:0
Marseille - Konyaspor 1:0 * Real Sociedad - Rosenborg 4:0 * Vardar - Zenit Petrohrad 0:5

Vitesse - Lazio 2:3 * Waregem - Nice 1:5 * Zorya - Östersunds 0:2
Apollon - Lyon 1:1 * Atalanta - Everton 3:0 * Austria Vídeň - AC Milán 1:5

Basaksehir - Ludogorets 0:0 * Dyn. Kyjev - Skenderbeu 3:1 * FC Kodaň - Lok. Moskva 0:0
Hoffenheim - Braga 1:2 * Rijeka - AEK 1:2 * Slavia Praha - M. Tel Aviv 1:0
Villarreal - FC Astana 3:1 * Young Boys - Partizan 1:1 * Zlín - S. Tiraspol 0:0

6. KOLO

07.12. 19:00

Apollon - Everton * Atalanta - Lyon * Austria Vídeň - AEK
Basaksehir - Braga * Dyn. Kyjev - Partizan * FC Kodaň - S. Tiraspol

Hoffenheim - Ludogorets * Rijeka - AC Milán * Slavia Praha - FC Astana
Villarreal - M. Tel Aviv * Young Boys - Skenderbeu * Zlín - Lok. Moskva

07.12. 21:05

Arsenal - BATE * CZ Bělehrad - Kolín nad Rýnem * FCSB - Lugano
Guimaraes - Konyaspor * H. Beer Sheva - Plzeň * Hertha - Östersunds

Marseille - Salcburk * Real Sociedad - Zenit Petrohrad * Vardar - Rosenborg
Vitesse - Nice * Waregem - Lazio * Zorya - Ath. Bilbao

5. KOLO
23.11. 17:00 FC Astana - Villarreal

23.11. 19:00

Ath. Bilbao - Hertha * BATE - CZ Bělehrad * Kolín nad Rýnem - Arsenal
Konyaspor - Marseille * Lazio - Vitesse * Lok. Moskva - FC Kodaň
Lugano - H. Beer Sheva * Nice - Waregem * Östersunds - Zorya

Plzeň - FCSB * Rosenborg - Real Sociedad * Salcburk - Guimaraes
Zenit Petrohrad - Vardar

23.11. 21:05

AC Milán - Austria Vídeň * AEK - Rijeka * Braga - Hoffenheim
Everton - Atalanta * Ludogorets - Basaksehir * Lyon - Apollon

M. Tel Aviv - Slavia Praha * Partizan - Young Boys 
S. Tiraspol - Zlín * Skenderbeu - Dyn. Kyjev

 HERTHA I PŘES VÝHRU NAD LUHAŇSKEM 
 ZŮSTALA VE SKUPINĚ J POSLEDNÍ. 

 LAZIO JEŠTĚ NEZTRATILO ANI BOD A MÁ JISTOTU JARNÍHO PLAY OFF. 

2. KOLO
AC Milán - Rijeka 3:2 * AEK - Austria Vídeň 2:2 * Braga - Basaksehir 2:1 

Lok. Moskva - Zlín 3:0 * Ludogorets - Hoffenheim 2:1 * Lyon - Atalanta 1:1
M. Tel Aviv - Villarreal 0:0 * Partizan - Dyn. Kyjev 2:3 * S. Tiraspol - FC Kodaň 0:0

Skenderbeu - Young Boys 1:1 * Ath. Bilbao - Zorya 0:1 * BATE - Arsenal 2:4
Kolín nad Rýnem - CZ Bělehrad 0:1 * Konyaspor - Guimaraes 2:1 * Lazio - Waregem 2:0

Lugano - FCSB 1:2 * Nice - Vitesse 3:0 * Östersunds - Hertha 1:0 * Plzeň - H. Beer Sheva 3:1
Rosenborg - Vardar 3:1 * Salcburk - Marseille 1:0 * Zenit Petrohrad - Real Sociedad 3:1

FC Astana - Slavia Praha 1:1 * Everton - Apollon  2:2

 FORVARD COMAN ZAJISTIL FCSB PLICHTU 1:1 S HAPOELEM A POSTUP DO DALŠÍCH BOJŮ. 

3. KOLO
AC Milán - AEK 0:0 * Atalanta - Apollon 3:1 * Austria Vídeň - Rijeka 1:3 * Braga - Ludogorets 0:2

Dyn. Kyjev - Young Boys 2:2 * Everton - Lyon 1:2 * Hoffenheim - Basaksehir 3:1
S. Tiraspol - Lok. Moskva 1:1 * Skenderbeu - Partizan 0:0 * Villarreal - Slavia Praha 2:2

Zlín - FC Kodaň 1:1 * BATE - Kolín nad Rýnem 1:0 * CZ Bělehrad - Arsenal 0:1
H. Beer Sheva - FCSB 1:2 * Konyaspor - Salcburk 0:2 * Lugano - Plzeň 3:2
Marseille - Guimaraes 2:1 * Nice - Lazio 1:3 * Östersunds - Ath. Bilbao 2:2

Vardar - Real Sociedad 0:6 * Waregem - Vitesse 1:1 * Zenit Petrohrad - Rosenborg 3:1
Zorya - Hertha 2:1 * FC Astana - M. Tel Aviv 4:0

4. KOLO
Arsenal - CZ Bělehrad 0:0 * Ath. Bilbao  - Östersunds 1:0 * FCSB - H. Beer Sheva 1:1

Guimaraes - Marseille 1:0 * Hertha - Zorya 2:0 * Kolín nad Rýnem - BATE 5:2
Lazio - Nice 1:0 * Plzeň - Lugano 4:1 * Real Sociedad - Vardar 3:0

Rosenborg - Zenit Petrohrad 1:1 * Salcburk - Konyaspor 0:0 * Vitesse - Waregem 0:2
AEK - AC Milán 0:0 * Apollon - Atalanta 1:1 * Basaksehir - Hoffenheim 1:1 * FC Kodaň - Zlín 3:0

Lok. Moskva - S. Tiraspol 1:2 * Ludogorets - Braga 1:1 * Lyon - Everton 3:0
M. Tel Aviv - FC Astana 0:1 * Partizan - Skenderbeu 2:0 * Rijeka - Austria Vídeň 1:4

Slavia Praha - Villarreal 0:2 * Young Boys - Dyn. Kyjev 0:1

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Mourinhova venkovní mizérie

Program 11. kola anglické Premier League nabídl fanouškům 
opravdu vydatné menu, které okořenily nedělní bitvy obou man-
čaftů z Manchesteru proti jejich velkým londýnským rivalům. 

A po tzv. Super Sunday byli nejspokojenější hráči Manchesteru City, kteří v prestižní bit-

vě s Arsenalem 3x překonali Petra Čecha v brance hostů a po hladkém triumfu 3:1 znovu 

zvýšili svůj náskok v čele tabulky už na osm bodů, druhý Manchester United totiž o několik 

hodin později prohrál na půdě mistrovské Chelsea po zásahu Moraty 0:1. Svěřenci Josého 

Mourinha v posledních třech venkovních duelech jen 6x vystřelili na branku, pouze jednou 

rozvlnili síť, získali jediný bod a v titulových dostizích kvůli tomu začali povážlivě klopýtat. 

To Citizens drtí každého, kdo se jim postaví do cesty, proti Kanonýrům vybojovali devátý 

ligový triumf po sobě a počtvrté v řadě do sítě soupeře nasázeli alespoň tři branky. Arse-

nal po čtvrté porážce sezony spadl na šesté místo a na kontě má stejně bodů jako sedmé 

Burnley, které zvítězilo 1:0 v Southamptonu. 

Na druhé United se bodově dotáhl třetí Tottenham, kterému nejtěsnější triumf vystřelil 

Son Heung-Min a s celkem dvaceti zásahy se stal nejlepším asijským kanonýrem v historii 

Premier League. Třetí výhru sezony si užil Everton, který v souboji s Watfordem v závě-

rečných pětadvaceti minutách umazal dvoubrankové manko a zvítězil 3:2. Velmi dobře si 

zatím vedou všichni tři nováčci - Brighton je po výhře 1:0 ve Swansea osmý, Huddersfield 

stejným poměrem porazil West Brom a z desátého na jedenácté místo odsunul Newcastle, 

jenž nestačil na Bournemouth (0:1).  

 FORVARD MORATA SVÝM SEDMÝM GÓLEM SEZONY ROZHODUJE 
 O VÍTĚZSTVÍ CHELSEA VE ŠLÁGRU S MANCHESTEREM UNITED. 

„Oranžový“ rekordman Robben

Duel dvou nesmiřitelných rivalů v Dortmundu potvrdil, že se 
nedávné diametrálně rozdílné rozpoložení Bayernu a Borussie 
obrátilo úplně naruby. Bavorský velkoklub po příchodu stratéga 
Heynckese šlape jako hodinky a sbírá jedno vítězství za druhým. 
Ten vestfálský naopak šlape v poslední době vodu a jde od jed-
noho neúspěchu k druhému! Další domácí tříbrankovou porážku 
korigoval čestným úspěchem až dvě minuty před koncem… 

Na výhru mnichovských hostů zadělal Arjen Robben, který si tak připsal i dva rekordy. 

Stal se historicky nejlepším nizozemským střelcem v bundeslize, když s 93 brankami už 

nechal za sebou Willyho Lippense. Překonal zároveň někdejšího brazilského snajpra Gio-

vane Elbera, který dosud vévodil gólovému pořadí cizinců v dresu Bayernu.

V bundesligovém podpalubí trčí nadále tandem Brémy-Kolín, který po třetině sezony 

stále marně čeká na první výhru. Alarmující je to především u kolínských „Kozlů“, kteří se 

jarním umístěním probojovali do základní skupiny Evropské ligy! Doma proti Hoffenhei-

mu, dalšímu německému zástupci v pohárové Evropě, si ani neškrtli a jasně prohráli 0:3. 

Werder měl ve Frankfurtu blízko k šesté remíze. Minutu před koncem ho však o bod při-

pravil přesným volejem Haller, který nedal českému reprezentačnímu brankáři Jiřímu Pa-

vlenkovi šanci na úspěšný zákrok. Částečně se ulevilo Hamburku, který výhrou doma nad 

Stuttgartem navázal na dvě vítězství z úvodních dvou kol. 

 ARJEN ROBBEN SE PROSTŘÍLEL KE KLUBOVÝM REKORDŮM. 

BUNDESLIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Bayern 11 8 2 1 27:8 26
2. RB Lipsko 11 7 1 3 18:13 22
3. Dortmund 11 6 2 3 28:14 20
4. Schalke 11 6 2 3 14:10 20
5. Hoffenheim 11 5 4 2 20:14 19
6. Hannover 11 5 3 3 15:11 18
7. Frankfurt 11 5 3 3 13:11 18
8. M ǵladbach 11 5 3 3 17:19 18
9. Leverkusen 11 4 4 3 23:16 16

10. Augsburg 11 4 4 3 16:11 16
11. Hertha 11 3 5 3 14:15 14
12. Stuttgart 11 4 1 6 10:14 13
13. Mohuč 11 3 3 5 12:17 12
14. Wolfsburg 11 1 8 2 13:16 11
15. Hamburk 11 3 1 7 10:18 10
16. Freiburg 11 1 5 5 6:21 8
17. Brémy 11 0 5 6 4:14 5
18. Kolín nad Rýnem 11 0 2 9 4:22 2

PREMIER LEAGUE
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Manchester City 11 10 1 0 38:7 31
2. Manchester Utd. 11 7 2 2 23:5 23
3. Tottenham 11 7 2 2 20:7 23
4. Chelsea 11 7 1 3 19:10 22
5. Liverpool 11 5 4 2 21:17 19
6. Arsenal 11 6 1 4 20:16 19
7. Burnley 11 5 4 2 10:9 19
8. Brighton 11 4 3 4 11:11 15
9. Watford 11 4 3 4 17:21 15

10. Huddersfield 11 4 3 4 8:13 15
11. Newcastle 11 4 2 5 10:10 14
12. Leicester 11 3 4 4 16:16 13
13. Southampton 11 3 4 4 9:11 13
14. Stoke 11 3 3 5 13:22 12
15. Everton 11 3 2 6 10:22 11
16. West Brom 11 2 4 5 9:14 10
17. Bournemouth 11 3 1 7 7:14 10
18. West Ham 11 2 3 6 11:23 9
19. Swansea 11 2 2 7 7:13 8
20. Crystal Palace 11 1 1 9 4:22 4

PROGRAM
12. KOLO

18.11. Arsenal - Tottenham, Bournemouth - Huddersfield,
Burnley - Swansea, Crystal Palace - Everton,

Leicester - Manchester City, Liverpool - Southampton,
West Brom - Chelsea, Manchester Utd. - Newcastle

19.11. Watford - West Ham
20.11. Brighton - Stoke

PROGRAM
12. KOLO

17.11. Stuttgart - Dortmund
18.11. Bayern - Augsburg, Hoffenheim - Frankfurt,
Leverkusen - RB Lipsko Mohuč - Kolín nad Rýnem,
Wolfsburg - Freiburg, Hertha - Mönchengladbach

19.11. Schalke - Hamburk, Brémy - Hannover

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Aguero S. Manchester City 8 3
1. Kane H. Tottenham 8 1
3. Gabriel Jesus Manchester City 7 1
3. Lukaku R. Manchester Utd. 7 3
3. Morata A. Chelsea 7 3
3. Salah M. Liverpool 7 2
3. Sterling R. Manchester City 7 2

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A
1. Lewandowski R. Bayern 11 0
2. Aubameyang P. Dortmund 10 1
3. Volland K. Leverkusen 6 1
3. Werner T. RB Lipsko 6 2
5. Finnbogason A. Augsburg 5 1
5. Gregoritsch M. Augsburg 5 1
5. Haller S. Frankfurt 5 2
5. Harnik M. Hannover 5 1
5. Philipp M. Dortmund 5 1
5. Uth M. Hoffenheim 5 1

VÝSLEDKY
11. KOLO

Everton - Watford 3:2 * Chelsea - Manchester Utd. 1:0
Manchester City - Arsenal 3:1 * Stoke - Leicester 2:2

Tottenham - Crystal Palace 1:0 * Swansea - Brighton 0:1
West Ham - Liverpool 1:4 * Huddersfield - West Brom 1:0 

Newcastle - Bournemouth 0:1 * Southampton - Burnley 0:1

VÝSLEDKY
11. KOLO

Wolfsburg - Hertha 3:3 * Kolín nad Rýnem - Hoffenheim 0:3
Dortmund - Bayern 1:3 * Augsburg - Leverkusen 1:1

Freiburg - Schalke 0:1 * Hamburk - Stuttgart  3:1
Mönchengladbach - Mohuč 1:1

RB Lipsko - Hannover 2:1 * Frankfurt - Brémy 2:1

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Šlágr pro Barcu, „Netopýři“ letí dál

Zvládli šlágr kola proti Seville a zase jsou o krůček blíž návratu 
na španělský trůn. Borci barcelonského giganta sice předvádějí 
poněkud úsporný fotbal, jenže zatím to nevypadá, že by je někdo 
měl výrazněji ohrozit.

Není to žádný ofenzivní koncert a obvyklá devastace soupeřů, ovšem tři bodíky sbírají 

pravidelně a náskok si v poklidu drží. Barcelonští jsou nadále lídry La Ligy se čtyřbodovým 

náskokem na Valencii a hlavně osmibodovým na Real s Atlétikem. „Jsme v situaci, v jakém 

jsme si přáli být,“ řekl kouč Valverde a odmítl kritiku poněkud nepřesvědčivých výkonů. 

„Rozhodně se nikomu nebudeme omlouvat za výhry,“ ušklíbl se. Šňůru zápasů bez porá-

žek protáhli jeho svěřenci na šestnáct, padli jen na úplném startu sezony v domácím Su-

perpoháru s Realem.

„Bílý balet“ prohrál dvakrát v řadě, když po selhání v Gironě dostal v týdnu trojku i v Lize 

mistrů na Tottenhamu, takže další malér si nemohl dovolit. „Po dvou výpadcích jsme ko-

nečně ukázali svoji sílu,“ lebedil si trenér Zidane po jasném vítězství 3:0 nad Las Palmas. 

„Tahle výhra je pro nás strašně důležitá, pomůže nám získat zpět sebevědomí,“ tvrdil kapi-

tán Ramos. To bude jeho tým potřebovat, vždyť hned po reprezentační pauze je tu třeskuté 

derby s trápícím se, ovšem jako vždy nabuzeným Atlétikem! Sílu šampiona ocenil i soupeř. 

„Real že je v krizi? A Ronaldo prý taky? To je snad vtip,“ oponoval hostující útočník Vitolo.

Vedle otázky, zda je Real schopen vzít Barce titul, fanoušky zajímá ještě jedno: kdy ko-

nečně prohraje Valencia? Nestalo se tak ani v 11. kole, výkon druhého týmu tabulky proti 

Leganes (3:0) byl sebevědomý. „Je nemožné tu sérii stále natahovat. Nikdo, ani Barcelona, 

nebude po 38 kolech bez porážky. Ale my si to teď užíváme,“ smál se trenér Garcia Toral. 

„Netopýři“ vyhráli posedmé za sebou, což se jim ještě nikdy v lize nepodařilo! 

LA LIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Barcelona 11 10 1 0 30:4 31

2. Valencia 11 8 3 0 30:11 27

3. Real Madrid 11 7 2 2 22:9 23

4. Atl. Madrid 11 6 5 0 16:6 23

5. Villarreal 11 6 2 3 18:11 20

6. Sevilla 11 6 1 4 12:11 19

7. Real Sociedad 11 5 2 4 24:21 17

8. Betis 11 5 2 4 21:20 17

9. Leganes 11 5 2 4 9:8 17

10. Girona 11 4 3 4 13:16 15

11. Celta Vigo 11 4 2 5 22:17 14

12. Getafe 11 3 4 4 15:13 13

13. Espanyol 11 3 4 4 9:13 13

14. Levante 11 2 6 3 12:15 12

15. Ath. Bilbao 11 3 2 6 11:15 11

16. La Coruňa 11 3 2 6 13:20 11

17. Eibar 11 2 2 7 6:25 8

18. Alaves 11 2 0 9 5:16 6

19. Las Palmas 11 2 0 9 8:28 6

20. Malaga 11 1 1 9 6:23 4

 PLEJEŘI VALENCIE ZDOLALI LEGANES JASNĚ 3:0 
 A PO SÉRII SEDMI VÝHER DRŽÍ DRUHOU PŘÍČKU ZA BARCELONOU. 

PROGRAM
12. KOLO

17.11. Girona - Real Sociedad
18.11. Getafe - Alaves, Leganes - Barcelona,
Sevilla - Celta Vigo, Atl. Madrid - Real Madrid

19.11. Malaga - La Coruňa, Espanyol - Valencia,
Las Palmas - Levante, Ath. Bilbao - Villarreal

20.11. Eibar - Betis

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Messi L. Barcelona 12 3
2. Zaza S. Valencia 9 0
3. Bakambu C. Villarreal 8 0
4. Rodrigo Valencia 7 3
4. Sanabria A. Betis 7 0

SERIE A

Lídři klopýtli, Juve útočí!

Šest mistrovských titulů v  řadě a  dost? Ne tak zhurta, pořád 
jsme ještě tady! Fotbalisté Juventusu vyslali svým soupeřům jas-
ný vzkaz - už smazali manko na vedoucí dvojičku Neapol a Inter, 
takže znovu jsou aktivně ve hře o scudetto.

Mohlo se zdát, že jim letos trochu došla šťáva a jejich jízda skončí. Jenže zajíci se přece 

počítají až po honu... Stačily čtyři ligové výhry v řadě, k tomu po dvou remízových zaváhá-

ních jejich hlavních soků, a najednou je vše zase pěkně srovnané. Na čelo tabulky ztrácí 

„stará dáma“ pouhý bodík. „Bylo jasné, že nikdo neprojde soutěží beze ztrát. Vše se bude 

rozhodovat až na jaře, my se ale musíme soustředit hlavně na sebe,“ řekl kouč Juve Al-

legri po vydřené výhře 2:1 nad beznadějně posledním a stále bezbodovým Beneventem. 

Favorit se proti nováčkovi střelecky trápil, po půli dokonce senzačně prohrával, ale dvěma 

slepenými góly nakonec povinné tři body získal. „Vypadalo to, že nám dnes do sítě žádný 

míč nespadne, naštěstí se to nakonec otočilo. Je každopádně na čase pochopit, že žádný 

soupeř není snadný,“ zlobil se trenér.

Nakonec to ale pro něj byla krásná neděle, protože hlavní soupeři Neapol i Inter na rozdíl 

od jeho hochů jen plichtili. Nezastavitelný útok lídra tabulky si vylámal zuby na defenzívě 

Chieva, Milánští pro změnu ztratili s Turínem doma, když srovnali až v závěru. „Měli jsme 

vyhrát, zůstala nám ze zápasu pachuť v ústech,“ lamentoval kouč „Nerazzurri“ Spalletti, 

zatímco jeho neapolský kolega pro změnu žehral na nabitý program: „Zaplatili jsme daň 

za vyčerpávající bitvu Ligy mistrů s Manchesterem, naši útočníci nebyli tak svěží. Navíc 

Chievo rezignovalo na ofenzívu a jen bránilo, na což už jsme ale zvyklí,“ ušklíbl se.

Zato ve velké jízdě pokračují Římané - v Champions League zničili 3:0 Chelsea, aby poté 

koncertovali ve Fiorentině 4:2. O ambicích borců AS hodně napoví už příští kolo, kdy je čeká 

městské derby s Laziem. 

 SPOLUHRÁČI OBJÍMAJÍ JUANA CUADRADA, KTERÝ ZAŘÍDIL 
 TĚSNOU VÝHRU JUVE NAD OUTSIDEREM BENEVENTEM. 

SERIE A
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Neapol 12 10 2 0 32:8 32
2. Juventus 12 10 1 1 35:11 31
3. Inter 12 9 3 0 23:9 30
4. Lazio 11 9 1 1 31:12 28
5. AS Řím 11 9 0 2 21:7 27
6. Sampdoria 11 7 2 2 24:13 23
7. AC Milán 12 6 1 5 18:16 19
8. Turín 12 4 5 3 17:19 17
9. Fiorentina 12 5 1 6 21:17 16

10. Atalanta 12 4 4 4 19:16 16
11. Chievo 12 4 4 4 14:19 16
12. Bologna 12 4 2 6 11:15 14
13. Udinese 11 4 0 7 18:22 12
14. Cagliari 12 4 0 8 11:21 12
15. Crotone 12 3 3 6 11:23 12
16. Spal 12 2 3 7 10:20 9
17. Sassuolo 12 2 2 8 6:21 8
18. FC Janov 12 1 3 8 10:19 6
19. Verona 12 1 3 8 8:26 6
20. Benevento 12 0 0 12 5:31 0

PROGRAM
13. KOLO

18.11. AS Řím - Lazio, Neapol - AC Milán
19.11. Crotone - FC Janov, Benevento - Sassuolo,

Sampdoria - Juventus, Spal - Fiorentina,
Turín - Chievo, Udinese - Cagliari, Inter - Atalanta

20.11. Verona - Bologna

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Immobile C. Lazio 14 6

2. Dybala P. Juventus 11 2

2. Icardi M. Inter 11 1

4. Mertens D. Neapol 10 2

5. Džeko E. AS Řím 7 2

5. Higuain G. Juventus 7 3

5. Quagliarella F. Sampdoria 7 3

VÝSLEDKY
11. KOLO

Real Madrid - Las Palmas 3:0 * Real Sociedad - Eibar 3:1
Villarreal - Malaga 2:0 * Celta Vigo - Ath. Bilbao 3:1

Levante - Girona 1:2 * Barcelona - Sevilla 2:1
Alaves - Espanyol 1:0 * La Coruňa - Atl. Madrid 0:1

Valencia - Leganes 3:0 * Betis - Getafe 2:2

VÝSLEDKY
12. KOLO

Sassuolo - AC Milán 0:2 * Atalanta - Spal 1:1
Cagliari - Verona 2:1 * Fiorentina - AS Řím 2:4

Chievo - Neapol 0:0 * Juventus - Benevento 2:1
Inter - Turín 1:1 * FC Janov - Sampdoria 0:2

Bologna - Crotone 2:3 * Lazio Udinese (odloženo)

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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TÝDENÍK

FOTBALOVÁ TRADICE V MODERNÍ PODOBĚ

PŘÍŠTÍ ČÍSLO GÓLU 

VYJDE V ÚTERÝ 

14. 11. 2017

http://www.upivrnce.cz/


 BUDE SE PLZEŇ RADOVAT I V ÚTERNÍM TELEVIZNÍM DUELU PROTI CHRUDIMI? 
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Futsalisté SK Interobal Plzeň budou v úterní dohrávce 8. kola 1. FUT-
SAL ligy hostit FK ERA-PACK Chrudim. Zápas se hraje od 20.30 hodin. 
Přímý přenos na ČT Sport začne o deset minut dříve.

 V TELEVIZNÍM UTKÁNÍ NEBUDE CHYBĚT ANI CHRUDIMSKÝ TOMÁŠ KOUDELKA. 

Plzeň má v tabulce o pět bodu méně. Na rozdíl od Chrudimi, 

která ještě neztratila ani bod, Západočeši jednou remizovali 

a jednou prohráli. V loňské sezoně Chrudim vyhrála na palubov-

ce Plzně 5:1, ale nyní je vše jinak. Zejména kádr Interobalu se 

výrazně proměnil.

Jedním z noviců v plzeňské sestavě je i Zdeněk Sláma, zku-

šený hráč a dlouholetý reprezentant. On sám spoluhráče vybízí, 

aby se Chrudimi nebáli: „Receptem na úspěch je nebát se, pořád 

jde o kluky, jako jsme my. Kolikrát je ke Chrudimi zbytečně až 

VÝSLEDKY 8. KOLA 1. FUTSAL LIGY

SK SLAVIA PRAHA - SVAROG FC TEPLICE 5:6 (3:1)
Branky: 3. Arsovski, 13. Homola (Míča), 13. Hrdina, 23. Turek (Arsovski), 24. Homola - 20. Ninho 
(Lucas Borges), 26. Nene (Kulhánek), 30. Nene (Lucas Borges), 36. Künzl (Nene), 38. Nene (Jean), 
40. Baran (Nene).

SKP OCEL TŘINEC - AC GAMASPOL JESENÍK 5:1 (2:1)
Branky: 12. Przyczko (Samek), 13. Polášek (Blahut), 32. Samek (Baron), 35. Polášek (Baron), 37. 
Przyczko (Buryan) - 7. Furik (Plhák).

GARDENLINE LITOMĚŘICE - HELAS BRNO 2:4 (1:0)
Branky: 17. Krok (Hrdý), 26. Tichý (Vagnao) - 25. Mužík (D. Cupák), 31. Ovčačík (Konečný), 34. Mužík 
(D. Cupák), 38. Outrata.

AC SPARTA PRAHA - NEJZBACH VYSOKÉ MÝTO 5:1 (0:0)
Branky: 23. Wilde (Brahimi), 24. Wilde (Pimpolho), 28. Wilde, 33. Gustavo (Pimpolho), 36. Brahimi 
(Wilde) - 39. Novák (Michalec).

TABULKA 1. FUTSAL LIGY
TÝM Z V R P S B

1. AC Sparta Praha 8 7 1 0 41 : 20 22

2. FK ERA-PACK Chrudim 7 7 0 0 38 : 10 21

3. SK Interobal Plzeň 7 5 1 1 37 : 20 16

4. Gardenline Litoměřice 8 4 2 2 27 : 21 14

5. SK Slavia Praha 8 4 0 4 38 : 30 12

6. Svarog FC Teplice 8 5 0 3 36 : 29 12

7. Nejzbach Vysoké Mýto 8 4 0 4 24 : 26 12

8. Helas Brno 8 2 0 6 20 : 32 6

9. AC Gamaspol Jeseník 8 1 2 5 16 : 32 5

10. SKP Ocel Třinec 8 1 1 6 17 : 42 4

11. Démoni Česká Lípa 7 0 3 4 14 : 24 3

12. SK Olympik Mělník 7 1 0 6 20 : 42 3

Televizní zápas nabídne atraktivní podívanou. 

Plzeň chce skalp mistra!

 V ZÁPASE OSMÉHO KOLA VYHRÁLY TEPLICE PO SENZAČNÍM OBRATU V EDENU. 

http://chancefutsalliga.cz/
http://chancefutsalliga.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://chancefutsalliga.cz/
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moc velký respekt.“ Nicméně pozitivní respekt k soupeři podle 

Slámy jeho týmu chybět nebude. „Nesmíme se bát hrát. Máme 

nyní výborný a mladý tým. A chceme ukázat, že futsal umíme 

a jdeme správným směrem. Už jsme podali kvalitní výkon proti 

Spartě, a to samé chceme i proti Chrudimi,“ dodal Sláma.

Na utkání se těší i jeden z plzeňských trenérů Petr Kučera. 

Chrudim nastaví Plzni zrcadlo její síly a ukáže, zda má Interobal 

šanci získat titul. „Myslím si, že letos se v Plzni sešel výborný 

tým a diváci i hráči budou mít, podle mě, hezký zážitek,“ po-

dotkl Kučera. Plzeň ještě nikdy s Chrudimí nebodovala. „Vše 

je jednou poprvé, tak uvidíme, co nám zápas nabídne. Já jsem 

Chrudim viděl minulý týden v televizi s Teplicemi a hráli výbor-

ně. My se budeme snažit jim hru co nejvíce znepříjemnit,“ dodal 

trenér.

Chrudim jde do zápasu v dobrém rozpoložení a jen výhra nebo 

remíza ji vrátí zpět na špici tabulky. „Čeká nás utkání s týmem, 

který na nás bude velmi dobře připravený. Plzeň je skvělý, kvalit-

ně trénující a soustředěný tým, pro nás půjde o náročného sou-

peře,“ uvědomoval si trenér ERA-PACKu Felipe Conde. Na zá-

pas se budou jeho svěřenci připravovat dva dny. „I my budeme 

kvalitně připraveni. Jedeme si pro tři body, jsme nyní v kvalitním 

rozpoložení a věříme si, že zápas zvládneme. Očekávám těžké 

utkání, my však musíme udržet naši neporazitelnost a přivézt si 

domů další vítězství,“ zdůraznil Conde. 

 PÁTEČNÍ DUEL NA SPARTĚ DOMÁCÍ ZVLÁDLI A PORAZILI VYSOKÉ MÝTO 5:1. 

CHANCE FUTSAL LIGA28
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generální partner CHANCE futsal ligy
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Kompletní zpravodajství ze světa futsalu

www.branadocech.cz

Ty nejkrásnější trasy  
pro vaše výlety!
Objevte nejzajímavější místa v Ústeckém kraji.

www.dolnipoohri.cz

www.krusne-hory.org

www.ceskestredohori.info

www.ceskesvycarsko.cz

http://www.chancefutsalliga.cz/
http://www.gatetobohemia.com/
http://krusne-hory.org/
http://www.ceskestredohori.info/
http://www.dolnipoohri.eu/
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 DERBY PŘINESLO ŘADU SOUBOJŮ, V TOMTO PŘÍPADĚ SE SLÁVISTKA DIVIŠOVÁ SNAŽÍ ZBAVIT SPARŤANKY IRENY MARTÍNKOVÉ. 

Druhé derby bez vítěze, 
Plzeň porazila Liberec, Dukla remizovala v Brně, Slovácko si poradilo s Hradcem

Na závěr podzimní části se v rámci 11. kola 1. ligy žen odehrálo druhé 
derby sezony. Sparta se Slavií se tentokrát na Strahově rozešly smírně 2:2. 
Viktoria Plzeň porazila Liberec na jeho hřišti, Dukla remizovala v Brně 1:1. 
V neděli si poradilo Slovácko s Hradcem.

Úvod zápasu vyšel lépe domácím hráčkám a po několika vte-

řinách Spartu do  vedení dostala Stašková. Slavia se do  duelu 

dostávala postupně, po čtvrthodině mohla srovnat Divišová, její 

pokus však v poslední chvíli zblokovala domácí kapitánka Ode-

hnalová. Po následném rohu zakončovala těsně vedle Pincová. 

Navýšit vedení domácích mohla Mocová, její pokus se však pou-

ze otřel o boční síť. V 34. minutě se Slavia již mohla radovat. Divi-

šová se tváří v tvář brankářce Dorseyn nemýlila a bylo srovnáno 

na poločasových 1:1. Po změně stran se dařilo více vršovickému 

celku a podařilo se mu otočit vývoj skóre. Hlavou se prosadila 

Svitková a Slavia vedla. I v dalších minutách byly nebezpečněj-

 SPARŤANCE STAŠKOVÉ STAČILA KE VSTŘELENÍ ÚVODNÍ BRANKY DERBY NECELÁ MINUTY. 

AC SPARTA PRAHA - SK SLAVIA PRAHA 2:2 (1:1)

Branky: 1. Stašková, 65. Strom (pen.) - 34. Divišová, 49. Svitková.

FC SLOVAN LIBEREC - FC VIKTORIA PLZEŇ 0:2 (0:1)

Branky: 7. Nehodová, 70. Tauberová.

LOKOMOTIVA BRNO H.H. - FK DUKLA PRAHA 1:1 (1:0)

Branky: 26. Vojtková (pen.) - 73. Rychtarová.

1.FC SLOVÁCKO - FC HRADEC KRÁLOVÉ 3:0 (2:0)

Branky: 15. a 66. Maťavková, 29. Fabová.

http://www.fotbal.cz
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 DRUHÉ LIGOVÉ DERBY PRAŽSKÝCH „S“ V TÉTO SEZONĚ SE ODEHRÁLO NA UMĚLÉ TRÁVĚ STRAHOVSKÉHO SPARTAKIÁDNÍHO STADIONU. 

 DRUHÁ STŘELKYNĚ SLAVIE V ZÁPASE SVITKOVÁ SI KRYJE MÍČ PŘED SPARŤANSKOU RINGELOVOU. 

ší hostující hráčky, další tutovku Divišová vychytala Dorsey. 

V 64. minutě bylo opět srovnáno. V pokutovém území byla fau-

lována Halinen a  nařízenou penaltu s  přehledem proměnila 

Strom. Sparta postupně zvyšovala tempo, šance byly k  vidění 

na obou stranách, branka však nepadla ani po faulu Krejčiříko-

vé na Staškovou, kdy hostující záložnice uviděla červenou kartu. 

Druhé derby sezony tedy skončilo nerozhodně 2:2, Slavia stále 

vede o tři body před druhou Spartou. 

V sobotu se také odehrál přímý souboj o čtvrté místo v tabulce 

a na severu Čech se více dařilo Plzni. Do vedení dostala Západo-

češky již po sedmi minutách Nehodová, na konečných 2:0 upra-

vila v 70. minutě Tauberová. Plzeň je tedy čtvrtá, Liberec klesl 

na pátou příčku.

Do Brna v sobotu dorazila Dukla a diváci v Horních Heršpicích 

viděli remízu 1:1. V  26. minutě proměnila pokutový kop domácí 

Vojtková, po přestávce ovšem v 73. minutě vyrovnala Rychtarová.

V  jediném nedělním utkání si Slovácko poradilo s  Hradcem 

3:0. Na umělé trévě staroměstského Širůchu se trefovaly pouze 

Slovenky v domácím dresu. Dva góly si připsala Maťavková, jednu 

branku dala Fabová. 

 SLÁVISTKA DIVIŠOVÁ SVÉMU TÝMU POMOHLA I STŘELECKY, V PRVNÍ PŮLI VYROVNALA NA 1:1. 

zeny.fotbal.cz

http://www.fotbal.cz
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 VÍTĚZSLAV LAVIČKA VÍ, ŽE PO ŠPATNÉM ZAČÁTKU 
 MUSÍ JEHO SVĚŘENCI NYNÍ ZÍSKAT VŠECH ŠEST BODŮ. 

Lvíčata se chystají 
na San Marino a Moldavsko!

Fotbalová reprezentace do  21 let se v  kvalifikaci o  postup na  ME 2019 
střetne 11. listopadu od 15:30 se San Marinem a následně se o tři dny poz-
ději představí na hřišti Moldavska. Trenér Vítězslav Lavička zveřejnil no-
minaci na tato utkání, ve které udělal pět změn.

 „Oproti předchozím srazům došlo v nominaci k některým změ-

nám, což je odrazem toho, jak se nám nepovedl zápas v Chorvatsku. 

To bylo utkání, ve kterém jsme prohráli se soupeřem, který nás 

přehrál po všech stránkách,“ upřesnil aktuální nominaci na pozadí 

posledního kvalifikačního zápasu trenér Vítězslav Lavička.

Zatímco do nominace obrany sáhl Lavička kvůli nevydařené-

mu utkání s Chorvatskem, záložníka Václava Černého vyřadilo ze 

hry vážné zranění kolena, kvůli kterému ho čeká několikaměsíční 

pauza. Tým tak podle kouče musí najít nového lídra. „Je to nepří-

jemná věc zejména pro Vaška, pro něj je to komplikace v kariéře. 

Věřím, že Vašek to zdárně překoná a vrátí se ještě silnější. Ale my 

přišli o vůdčího hráče týmu,“ řekl Lavička. „Je to veliká komplika-

ce, ale každý je nahraditelný,“ dodal.

Tým přišel o kapitána a jeho roli by měl zřejmě převzít Michal 

Sáček ze Sparty. „Musíme najít nového lídra, zvláště když není 

v nominaci ani Laco Takács, který nenastupuje v Mladé Boleslavi. 

Jedním ze zástupců kapitána byl teď Michal Sáček,“ připustil La-

vička tuto možnost.

V  roli ofenzivního křídla pak místo Černého dostane šanci 

Tomáš Ladra, který hostuje z Mladé Boleslavi v druholigových 

Pardubicích. „Ladra má podobné předpoklady jako Vašek a  je 

to pro něj šance,“ řekl Lavička, jenž obměnil také obranu, které 

nevyšel poslední zápas s Chorvatskem (porážka 1:5). Pozvánku 

nedostali Aleš Matějů, Jakub Pokorný a  Milan Piško. Naopak 

nově Lavička do týmu zařadil zlínského Ondřeje Baču a Michala 

Surzyna z Pardubic.

Po nevydařeném začátku kvalifikace má český výběr před se-

bou dvojutkání, které musí zvládnout. „Nemá cenu se schovávat. 

Nám se začátek kvalifikace nevydařil, čekali jsme jiný bodový 

zisk. Teď jsou před námi dva zápasy, v nichž budeme hrát o naději 

na postup. To velí získat šest bodů,“ prohlásil Lavička, jenž ještě 

donominuje zřejmě stopera a ofenzivní křídlo. 

 V PRVNÍ DOMÁCÍM MAČI „LVÍČATA“ S BĚLORUSY JEN REMIZOVALA 1:1. 

NOMINACE
JMÉNO VĚK NAROZENÍ KLUB STARTY BRANKY

BRANKÁŘI 

Jindřich Staněk 21 let 27. 4. 1996 SK Dynamo Č. Budějovice 4 0

Jan Stejskal 20 let 14. 2. 1997 SK Převýšov 1 0

Vojtěch Vorel 21 let 18. 6. 1996 AC Sparta Praha 3 0

OBRÁNCI 

Ondřej Bačo 21 let 25. 3. 1996 FC Fastav Zlín 0 0

Karel Knejzlík 21 let 23. 10. 1996 FC Slovan Liberec 3 0

Alex Král 19 let 19. 5. 1998 FK Teplice 1 0

Michal Řezáč 21 let 2. 10. 1996 SK Dynamo Č. Budějovice 1 0

Michal Surzyn 20 let 10. 9. 1997 FK Pardubice 0 0

Tomáš Wiesner 20 let 17. 7. 1997 FC Sellier 1 0

ZÁLOŽNÍCI 

Miloš Kratochvíl 21 let 26. 4. 1996 FC Zbrojovka Brno 1 0

Jiří Kulhánek 21 let 8. 3. 1996 FC Slovan Liberec 3 0

David Machalík 21 let 21. 6. 1996 1. FC Slovácko 3 0

Lukáš Provod 21 let 23. 10. 1996 FK Baník Sokolov 2 0

Michal Sáček 21 let 19. 9. 1996 AC Sparta Praha 8 0

Daniel Trubač 20 let 17. 7. 1997 FK Teplice 3 0

ÚTOČNÍCI 

Tomáš Ladra 20 let 24. 4. 1997 FK Pardubice 0 0

Ondřej Mihálik 20 let 2. 4. 1997 FK Jablonec 5 1

Tomáš Zajíc 21 let 12. 8. 1996 1. FC Slovácko 2 0

Trenér: Vítězslav Lavička

http://www.fotbal.cz
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 „ÚČAST NA MISTROVSTVÍ JIŽNÍ AMERIKY JE OCENĚNÍM NAŠEHO PROJEKTU REGIONÁLNÍCH 
 FOTBALOVÝCH AKADEMIÍ,“ ŘÍKÁ SPORTOVNĚ-TECHNICKÝ ŘEDITEL FAČR MICHAL PROKEŠ. 

České naděje do Argentiny

Česká reprezentace do 15 let se zúčastní jako host mistrovství Jižní Ame-
riky této věkové kategorie v  Argentině. Na  šampionátu CONMEBOL se 
představí výběry talentovaných hráčů z deseti jihoamerických zemí a vedle 
českého celku také mladí Chorvaté. Oba evropské zástupce vybrala UEFA 
na základě práce národních svazů s mládeží. Hráči i trenéři budou mít díky 
pozvání na prestižní turnaj možnost získat cenné zkušenosti z konfrontace 
s jihoamerickými týmy, ke které se český fotbal příliš často nedostává. 

„Neváhali jsme, když nás UEFA s  touto možností oslovila. 

Je to určité ocenění našeho projektu Regionálních fotbalových 

akademií, na jehož základě nám UEFA přislíbila větší meziná-

rodní konfrontaci, a zároveň je to obrovská zkušenost pro nás 

všechny, hráče, trenéry i všechny lidi kolem,“ říká sportovně-

-technický ředitel FAČR Michal Prokeš a  dodává, že českou 

účast kompletně hradí UEFA. 

„Malinko tušíme, že uvidíme menší organizovanost, ale 

mnohem větší kreativitu a živelnost. Ty zkušenosti potřebuje-

me všichni. Když to hráči uvidí v reálu, tak lépe pochopí, na čem 

mají pracovat. A pro nás trenéry to bude nesmírně cenná zku-

šenost. Nechceme si to nechat jen pro sebe, ale přivezeme si 

hodně didaktických materiálů pro akademie,“ zdůrazňuje tre-

nér české „patnáctky“ Antonín Barák. Jeho svěřenci se ve sku-

pině utkají s výběrem domácí Argentiny, která má v realizačním 

týmu bývalou hvězdu španělské ligy Pabla Aimara, s Uruguayí, 

Kolumbií, Paraguayí a Chile. V případě postupu mohou narazit 

i na Brazílii. 

 VÝBĚR DO 15 LET POVEDE NA ŠAMPIONÁTU CONMEBOL TRENÉR ANTONÍN BARÁK. 

http://www.fotbal.cz
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Očekávané derby rozhodla penalta. 

Úrovní ale zklamalo...
Na E.ON Stadion v Roudném přitáhlo tradičně vyhrocené derby „čes-

kobudějovického venkova“ spoustu diváků, nabídlo bouřlivou atmo-
sféru, ale fotbal tentokrát zůstal někde za branami.

Zvláště první poločas byl hodně průměrný, ne-li ještě o něco 

níže. Zraněními a  dalšími okolnostmi decimovaní hosté vsadili 

na důraznou defenzívu a domácí si s ní nevěděli rady. Hráli ali-

bisticky s  rozehrávkou zpravidla na  jistotu, tedy dozadu. A  také 

pomalu, bez momentu překvapení. Vyšla z toho fotbalová nuda, 

kterou zastínili neúnavní fanoušci hostí.

Jediné vzrušení přinesla až 34. minuta, kdy se Roudnému vy-

dařil brejk, ale Bartoše skolil před hranicí vápna gólman Pavelec. 

Ten vyfasoval žlutou kartu místo očekávané červené a následný 

trestný kop Ondřeje Otepky letěl mimo. Těsně před půlí se v jakési 

příležitosti ocitl jankovský Šebelka, ale zakončení nezvládl.

Po změně stran Roudné přece jen ožilo, získalo územní převahu, 

ale výsledný efekt byl dlouho nulový. Zvláště když v 56. minutě Rů-

žička po rohu hlavičkoval jen do tyče a smolař dne, dvacetiletý Bar-

toš, zahodil dvě dobré možnosti. Zato přibývalo faulů i žlutých karet 

a  vyhecovaný duel tak rozlousklo až Kroneislovo stažení Tušera 

ve vápně při rozehrávaném trestném kopu. Následovala penalta, 

z níž Ondřej Otepka utkání v 72. minutě rozhodl. V nervózním závě-

ru už domácí výsledek uhlídali, i když Jankov bojoval, v nastavení 

zahrával i rohový kop, ale vyloženou příležitost si nevytvořil.

„Byl to náš nejzbabělejší výkon v sezoně a těšit nás může jen 

výhra. Nechápal jsem to. Nevím, jestli hráči podlehli atmosféře 

zápasu, ale takhle hrát nechceme a nemůžeme,“ říkal po skonče-

ní domácí trenér Rudolf Otepka. Jeho protějšek Ivo Čech zase litoval hráčských ztrát a oslabení 

kádru. „Na lavičce jsme měli vlastně jen dorostence hrající I. A tří-

du, a těžko pak střídáními zasáhnete do vývoje zápasu. Ale je to 

realita, musíme se s tím poprat.“ 

-Zdeněk Zuntych, jihoceskyfotbal.cz-

 ROUDNÉ DOMA PORAZILO JANKOV DÍKY PROMĚNĚNÉ PENALTĚ. 

Jihočeský KFS - www.jihoceskyfotbal.cz

MALŠE ROUDNÉ - SK JANKOV 1:0 (0:0)

Gól: 75. (pen.) O. Otepka. Rozhodčí: Kastl - Cihlář, Simbartl. ŽK: 5:3 (Růžička, Tušer, Vávra, Kössl, 
Hřebejk - Pavelec, Kroneisl, Bürger). Diváků: 250.

Roudné: Hřebejk - Kössl, Holub, M. Otepka, Maršík - Růžička (62. Markytán), Tušer, O. Otepka, Bar-
toš (83. Svoboda), Vávra (88. Vávra) - Píša. Trenér Rudolf Otepka.    

Jankov: Pavelec - Jirkovský, Kroneisl, Maršán, Zajíc - Bürger, Kollár, Fajtl, Beránek (84. Maurer) - 
Sedlic (33. Rytíř), Šebelka. Trenér Ivo Čech.

Foto: Michal Průcha

http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.jihoceskyfotbal.cz
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